TaHgoeM-umnuHapbl FESTO

HYBenunyeHue ycunus

EBapuaHT C TepMOCTOI-
KUMW YNIJIOTHEHUAMU onsa
Temnepatypbl o 150 °C

1/5.7-1



LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnuMHApsI

5
~

TaHgem-uunuHAap.bI FESTO
O630p npoayKumm
DyHkums | Bepeust Tun  NOPLUHSA Xon Onpoc LLiTok
NOJIOKEHWUA HapyXHas pesbba | BHyTpeHHsis
[MM] [MM] A pesu6a
Asycro- TaHgem-LumunuHapsbI
POHHero DNCT 32, 40, 50 2...500
pevicTaus - _
63, 80, 100, 125 .. 500
TaHaeM-uunuHapb!
ADVUT 2x 25, 3x 25, 4x 25 1...150
2x 40, 3x 40, 4x 40 1...150 - -
2x 63, 3x 63, 4x 63 1...150
2x100, 3x100, 4x100 |1 ...150
LinnuHgpel 6onbLuoro ycunus
ADNH 2x 25, 3x 25, 4x 25 1...150
2x 40, 3x 40, 4x 40 1...150 - -
2x 63, 3x 63, 4x 63 1...150
2x100, 3x100, 4x100 |1 ...150
OcobeHHocTH
O6uwue DNCT ADVUT, ADNH
CoenuHsas smecTe 2, 3 unu 4 B Mo)kHO 06beanHUTL B Mo)Ho 06beanHaTL Ao 4
LMnuHAapa C OANHAKOBbIM MakcUMyMm .2 LunuHapa LMNUHAPOB.
ONaMeTpoM MOPLUHS U XO40M, B Ycunue obpaTHoro xoga B BHyTpeHHWe kaHanbl Ans

MOXHO MONYYUTb YABOEHWE
YCUInA Npy BbIOABWKEHUM
LUTOKa B ABA, TPU UNK YeTbIpe
pasa no CpaBHEHWIO C
06bIYHBIM LIUNMHOPOM.

1/5.7-2

Takke yaBamBaeTcs no
CPaBHEHUIO C OObIYHBLIM
LINUHAPOM TaKOro e
avametpa.

CXXaToro Bo3gyxa no3sonsioT
MMETb TOMbKO 2 Npucoeau-
HEHWS LLNaHroB.

B Ycunue obpaTHoro xoga
Takoe xe, kak y 06bl4HOro
LUUNMHApPa paBHOMO
avameTpa.




TaHgem-uunuHAap.bI FESTO
O630p npoayKumm
Twn JemndpuposaHue YanvuHeHHas CneyuvanbHaa |YanuHeHHblW | Tepmocroiikuic | = CTp.
HeperynupyeMoe | perynupyemoe |pesbba Ha WToke | pesbba LUTOK po 150 °C
P PPV K2 K5 K8 S6
TaHaeM-uunuHapb!
DNCT 1/5.74
- ] - - - L
TaHaeM-uunuHapb!
ADVUT 1/5.7-20
u - - - - u
LinnuHgpel 6onbLuoro ycunus
ADNH 1/5.7-36
u - u u u u

1/5.7-3

LivnnHapel cnelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnmMHApbI

5
~



FESTO

Tanpem-umnuHapbl DNCT, cTaHgapTHas cxema KaHaioB

O630p nepudepun

[«

<

Y

©

19dTHULUT-WBTHE | ~
BUHOhBHEEH OJOHAEUNIOUD MATHULUT] L

1/5.7-4



Tanpem-umnuHapbl DNCT, cTaHgapTHas cxema KaHaioB
O630p nepudepun

MOHTaXHbI® 3/18MEeHTb! U NPUHAANeXHOCTN

FESTO

KpaTtkoe onucaHue > C1p.

MoHTaxHble nansbl [ns nepenHer 1 3agHen Kpbilek 1/5.7-10
HNC

MoHTaxHbI hnaHey, [na nepegHen unu 3agHen KpbILKu 1/5.7-10
FNC

®dnaHey ¢ uandor [na nepegHen unu 3agHen KpbILKu 1/5.7-11
ZNCF

Onopsbl Landsbl - 1/5.7-13
LNzZG

[oBOPOTHEIN chraHel, [Ina 3agHewn KpbILwKn 1/5.7-13
SNC

[6] OnopHas cTolika Co cepnyecknm NOALLIMMHUKOM 1/5.7-16
LSNG

OnopHas cTolika BBapHas, co cdhepnyecknm NOALLIMMHUKOM 1/5.7-16
LSNSG

[oBOPOTHEIN chraHel, Co cepnyeckum NOALUMMHUKOM ANS 3a4HEN KPbILLKU 1/5.7-14
SNCS

[9] OnopHas cToiika - 1/5.7-16
LBG

[oBOPOTHEIN chraHel, [Ina 3agHewn KpbILwKu 1/5.7-15
SNCL

[oBOPOTHEIN chraHel, [Ina 3agHewn KpbILwKu 1/5.7-14
SNCB

OnopHas cToiika - 1/5.7-16
LNG

OnopHas cTolika Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM 1/5.7-16
LSN

KomnnekT noBopoTHOW Landbl [ina ycTaHoBKM B Nto6OM MecTe Ha NpoduibHOM Koprnyce LunuHapa 1/5.7-12
ZNCB

LLlapHupHas ronoeka Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM 1/5.7-17
SGS

Onopa nonepeyHas - 1/5.7-16
LQG

Burnka C Hapy»Hol pe3bbon 1/5.7-17
SGA

Coepn. petanb [ns komneHcauun pagmanbHbIX OTKINOHEHWN 1/5.7-17
KSG

[191 Bunka [No3BonsieT NOBOPOT LMNUHAPA B OAHOM MIIOCKOCTH 1/5.7-17
SG

[0 CamoHacTpamBatowuiics [na komneHcauum paguasnbHbIX Y YTNOBbIX OTKIIOHEHWI 1/5.7-17
ajanTep LUToka
FK

Hanpaenstowas [n§a 3awmnTbl CTaHAAPTHBLIX LMAUMHAPOB OT BOMbLUMX HArpy304HbIX MOMEHTOB 1/5.7-18
FENG

MoHTaXHbI Habop [nsa gatynka nonoxeHns SMT-8 npu ycTaHOBKe Ha LMNUHAP B KOMOUHALMKU C 1/5.7-18
SMB-8-FENG Hanpasnswowen FENG.

Mpodmnb ans nasa [ns 3awmTbl Kabensa gaTymka U nasa oT 3arps3HeHns 1/5.7-19
ABP-5-S

[aTymk nonoxeHus MoxeT BbITb BCTaBMNEH B Na3 kopnyca UunuHapa 1/5.7-19
SME/SMT-8

[poccenb ¢ obpaTHbIM [Ina perynnpoBkM CKOPOCTW NMOPLUHS 1/5.7-17
KranaHom
GRLA

LlaHroBbin Wwryuep [Ina nogknNtoYeHuUst LWNAHroB CXXaToro BO3fyxa co CTaHAaPTHLIM HapyXXHbIM Tom 3
QS onamvetpom no CETOP RP 54 P

1/5.7-5

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

5
~

Tanpem-umnuHapbl DNCT, ctaHpapTHOe pacrnosioxXeHue FESTO
KaHanoB

Cuctema 0603HaveHui

DNCT - 40 - 80 - PPV - A - S6

Tun

[1ByCTOpOHHEro AencTBusi

DNCT | Tanaem-unnunap
| Mopuens & (Mm] |
| Xaa (Mm] |

JemnduposaHue

PPV Perynupyemoe gemndupoBaHune

B KOHLe Xxoaa

Onpoc nonoxeHui

A | C marnuTom Ha nopuiHe
BapuaHT

S6 |TepMOCT017|KV|e no 150 °C

1/5.7-6



Tanpem-uunuHgpbl DNCT, ctaHpapTHOe pacrnosioxeHue kaHanos FESTO

TexHu4eckne xapakTepucTukm

DyHKL NS BapuaHThbl
== f *
) O - [vaverp OcHoBaHbl Ha cTaHaapTe
namer
32 . 125 mm W DINISO 6431
W VDMA 24 562
- | - Xopg
32 ...50:
2...500 mm —_—
DIN wDMA
63 ...125: Q
3...500 mm
- www.festo.com/en/
Spare_parts_service
OCHOBHbI® XapaKTepucTUKn
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100 125
MpucoeuHUTENbHas pe3bba Gls G'ly G'ly G¥s G3¥s G'/p G'/p
Pe3bba wroka M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
KoHcTpykuums MopLueHb
LLTok
Kopnyc unnuHgpa
HemnduposaHune Perynvpyemoe gemncdupoBaHune B KOHLEe Xxoaa
OnuHa [Mm] 20 20 22 22 32 32 42
aemndupoBaHus
Onpoc NOnNoXeHuNn C MarHMToMm Ha nopLuHe
Tun MOHTaxa C BHyTpeHHen pe3bboii
Yepes npvHaanexHocTu
[MonoxeHne MoHTaxa To6oe
Ycnoeus pa6oThl
MopLueHbT 32 40 50 63 80 100 125
Pabouas cpena PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
Pabouee pnasnexHve [6ap] 0.6..10
OKpyXaioLue ycnosus
BapuaHt BasoBasi Bepcus S6
Okpyxatolias Temnepatypa')  [°C] -20 ... +80 -20 ... +150
Knacc 3awwmtbl ot kopposun CRC?) 2 2

1) O6paTtuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebyioLLVe YMEPEHHOI 3aLUTbl OT KOPPO3UW. DNIeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXatoLLein
NPOMBILLTIEHHOM aTMOCEpPOiA, C OXNAXAAIOLMMI UMW CMa3bIBaOLLMMM KUAKOCTAMM.

Ycunue [H] 1 aHeprus yaapa [X]

MopLeHbd 32 40 50 63 80 100 125
TeopeTunyeckoe ycunume npu 898 1,387 2,168 3,652 5,737 9,130 14,244
6 Gapax, BblABMXKEHNE

TeopeTnyeckoe ycunume npu 830 1,266 1,980 3,364 5,442 8,836 13,762
6 Gapax, BTsrmBaHme

Makc. aHeprus ygapa B koHLue 0.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2 5
xopaa

1/5.7-7

LIMnmMHApL cneLManbHOro HasHauyeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



LIMnmMHApL cneLManbHOro HasHauyeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

&

~N

Tanpem-uunuugpbl DNCT, cTaHpgapTHOe pacnojioxeHue kaHanos FESTO

TexHu4eckne xapakTepucTukm

Martepuansi
[pogonbHbIv paspes

BapuaHt BasoBasi Bepcus S6
P
Kopnyc unnuHgpa AntoMUHMEBBLIN Npodunb, aHOANPOBAHHbIN AntoMUHMEBBLIN Npodunb, aHOANPOBAHHbIN
[NepenHsia 1 3agHAA KpbIWKK | ANFOMUHMEBAsA OTNMBKA AntomMmuHveBas oTnmBka
LLTok HepxaBetowas ctanb HepxaBetowas ctanb
—  YNNnoTHeHus [MonuypetaH, HUTpUNoBas pesvHa dniopoyrnepogHas pesvHa
Paamepbl 3arpyska CAD paHHbIx D>www.festo.com/en/engineering
Z)++ VA
L2+
AM WH PL PL1 PL
L1 L7 PL1
VD EE. | I
=1
H @ Ols
=X M D
® EE O @
— 4‘,, il
7 73 @
=<7 Z.
F1 G

Ma3 ansa gatynka + = nnc xopq
NONOXEeHNst ++ = qnnoc 2 X Xoq

PerynmpoBoYHbIi BUHT Ans
HaCTpPONKK aemndupoBa-
HWS B KOHEYHOM MOMOXEHUN

BWHT C BHYTPeHHel peab-
6oVt B ronioBKe Ansi MOH-
TaXHbIX NPUHAONEXHOCTEN

(%)} AM B BG E EE F1 G )2 3 KK L1 L2 L7
(%)
[MMm] d11
32 22 30 16 45.5 GY8 35 25.1 6 5.2 M10x1.25 18 104.2 3.3
40 24 35 16 54 G1/4 47.6 29.6 8 6 M12x1.25 21.5 123.5 3.6
50 32 40 17 64 G1/4 50 29.6 10.4 8.5 M16x1.5 28 126.7 5.1
63 32 45 17 75 G3/8 64.4 35.6 12.4 10 M16x1.5 28.5 150 6.6
80 40 45 17 93 G3/8 68 35.9 12.5 8 M20x1.5 34.7 161.7 10.5
100 40 55 17 110 G1/2 75 38.8 12 10 M20x1.5 38.2 178.1 8
125 54 60 22 134 G1/2 70 44.7 13 8 M27x2 46 188.5 14
(%)} MM PL PL1 RT TG VA VD WH Z) Koy 1 | koY 2 [koy 3
(%)
[MMm] f8
32 12 15.1 9 M6 32.5 4 10 26.2 10.7 199.6 40,7 10 16 6
40 16 14 13.3 mé 38 4 10.5 3040.7/-0.9 229.4 40.7/-0.9 13 18 6
50 20 14 14.5 M8 46.5 4 11.5 37.7 40.7/-0.9 241.1 40.7/-0.9 17 24 8
63 20 17 17.2 M8 56.5 4 15 38.2.0.7/-0.9 | 273.9.40.7/-0.9 17 24 8
80 25 16.4 19 M10 72 4 15.7 46.2 40.7)-1.4 | 301.6 40.7/-1.4 22 30 6
100 25 18.8 21 M10 89 4 19.2 50.140.7/-1.4 | 331.3.40.7/-1.4 22 30 6
125 32 18 18.5 M12 110 6 20.5 65.3 40.7/-1.4 372.3 40.7/-1.4 27 36 8

1/5.7-8




Tanpem-uunuHgpbl DNCT, ctaHpapTHOe pacrnosioxeHue kaHanos FESTO

TexHu4eckne xapakTepucTukm

JaHHble Ans 3akasa
Tun MopLeHbd Xopg Homep Twn
3akasa
[MMm] [MMm]
BasoBasi Bepcusa
32 2 ...500 191106 DNCT-32-...-PPV-A
40 2 ...500 191107 DNCT-40-...-PPV-A
50 2 ...500 191108 DNCT-50-...-PPV-A
63 3...500 191109 DNCT-63-...-PPV-A
80 3...500 191110 DNCT-80-...-PPV-A
100 3..500 191111 DNCT-100-...-PPV-A
125 3...500 191112 DNCT-125-...-PPV-A
S6 — TepmocToiikue ynnoTHeHns go 150 °C
@ 32 2 ...500 191210 DNCT-32-...-PPV-A-S6
40 2 ...500 191211 DNCT-40-...-PPV-A-S6
50 2 ...500 191212 DNCT-50-...-PPV-A-S6
63 3...500 191213 DNCT-63-...-PPV-A-S6
80 3...500 191214 DNCT-80-...-PPV-A-S6
100 3...500 191215 DNCT-100-...-PPV-A-S6
125 3...500 191216 DNCT-125-...-PPV-A-S6

1/5.7-9

LIMnmMHApL cneLManbHOro HasHauyeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



Tanpem-umnuHapbl DNCT, cTaHgapTHas cxema KaHaioB FESTO

[NprHagnexHocTn

MoHTaxHbie nansl HNC

XA+
XS AU AO
Martepuan:
["anbBaHn3npoBaHHasa cTasnb !.I. .l ,‘_'L Qri “ @/\@
He copepxuntmegun PTFE i l Y g [y i {}
PGy & U i :
¢ = © Q)=
e 1 \ - - -
- | SA+ ||| AB
TR
us
+ =nnc 2 X Xon
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKasa
Ons @ | AB AH AO AT AU SA R us XA xS |crRc! |Bec Homep Tun
(%) 3aKkasa

[Mm] [r]
32 7 32 6.5 5 24 221.4 32 45 223.6 45 |2 135 174369 HNC-32
40 10 36 9 5 28 255.4 36 54 257.4 53 |2 180 174370 HNC-40
50 10 45 10.5 6 32 267.4 45 64 273.1 62 |2 325 174371 HNC-50
63 10 50 12.5 6 32 299.7 50 75 305.9 63 |2 405 174372 HNC-63
80 12 63 15 6 41 337.4 63 93 342.6 81 |2 820 174373 HNC-80
100 14.5 71 17.5 6 41 363.2 75 110 | 372.3 86 |[2 1000 174374 HNC-100
125 16.5 90 22 8 45 397 90 131 |[417.3 | 102 |2 1840 174375 HNC-125

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

&

~N

1) ConpoTusneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebyoLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOC(epor, C OXNaxXAALLVMU UK CMa3blBAKOLLUMU KUAKOCTIMMU.

MoHTaXHbli1 pnaHey, FNC

Ce

l W vE ||

Ly

+ =nnc 2 X Xon ﬁ
Matepuan: ® fll__ . B F‘B’Hf
[anbBaHM3NpoBaHHas cTanb ﬁ 11 1] © o
He cogepxutmeann PTFE ( i ‘ — —1 ] = )
¢ n—%% < < e @D
! —
» |
1

ZF+

Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKasa
Ons & E FB MF R TF UF w ZF  |crcY |Bec Homep Tun

(%)} 3akasa
[Mm] H13 [r]
32 45 7 10 32 64 80 16 209.6 |2 240 174376 FNC-32
40 54 9 10 36 72 90 20 239.4 |2 280 174377 FNC-40
50 65 9 12 45 90 110 25 253.1 |2 520 174378 FNC-50
63 75 9 12 50 100 120 25 2859 |2 690 174379 FNC-63
80 93 12 16 63 126 150 30 317.6 |2 1650 174380 FNC-80
100 110 14 16 75 150 175 35 347.3 |2 2 400 174381 FNC-100
125 132 16 20 90 180 210 45 3923 |2 3750 174382 FNC-125

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no cranaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeByoLLME YMEPEHHON 3aLLUMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTbI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLein
NPOMBILLNIEHHON aTMOC(epor, C OXNaxXAALLVMU UK CMa3bIBAKOLLYMU KUAKOCTMMU.

[ | basosas nporpamma

1/5.7-10




Tanpem-umnuHapbl DNCT, cTaHgapTHas cxema KaHaioB

FESTO

INprHagnexHocTn
®naxey ¢ uandoit ZNCF
" TL ™ TL
aTepuan: | T
CToiikasi K Koppoauu nuTas 1 — | D -@- @- @
cTanb -i 3 nzﬁzd o ) J 13 ] f@? =
He conepxwut meauun PTFE i i q ] A K@ — @ '@_&J@' @2
XH TK 2
XL+ c3
+ =nnc 2 X Xon
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKasa
Ona @ | @ (] D) TK TL ™ us XH XL |crRc? |Bec Homep Tun
(%)} 3akasa
[Mm] e9 [r]
32 71 86 12 16 12 50 45 18 207.6 |2 130 174 411  ZNCF-32
40 87 105 16 20 16 63 54 20 239.4 |2 240 174 412 ZINCF-40
50 99 117 16 24 16 75 64 25 2531 |2 390 174 413  ZNCF-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 285.9 |2 600 174 414 INCF-63
80 136 156 20 28 20 110 93 32 315.6 |2 1150 174 415 ZNCF-80
100 164 189 25 38 25 132 110 32 350.3 |2 2030 174 416 ZNCF-100
125 192 217 25 50 25 160 131 40 397.3 |2 3490 174 417 INCF-125

1) ConpoTusneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebyoLLME YMEPEHHON 3aLLMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOC(epor, C OXNaxXAALLMMU W CMa3blBAKOLLMMU KUAKOCTMMU.

1/5.7-11

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

&

~N

Tanpem-umnuHapbl DNCT, cTaHgapTHas cxema KaHaioB FESTO

[NprHagnexHocTn
KoMnnekT noBOpOTHOM XJ+
uandbl ZNCM XV+1/2
XG 2
- T - @Y‘ﬁ““‘ ™
MOHTaXHBbIA HABOP MOXHO fj_H.l:lefL A%
CTaHOBUTb B Ntobom mecTte F— mwmﬁ F—
v e T i L olsl T =
Ha Kopnyce uunuHgpa. LHAUL 4)_‘ ILL — >> 0| o & =
[ [ I N I
il 0] ;
Martepuan: .
B1 0 =
3akaneHHas ctanb ﬁ# l-"" i =
A -F‘ X1+
XV1+1/2+
& XG1+ [1] o
e N M 0 [ i
. SRR '
I T | {) -
\!
@E T gt AR @)1=
[ = = N A I 1
U J D)
B1 D, =
uw
+ =nnc xoq
++ = qnnoc 2 X Xon
+1/2= ntoc NonoBmHa xoda Makc. MOMEHT 3aTsKKM
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKasa
Ona & B1 C2 (65} D TL ™ uw XG XG1
(%)}
[MMm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65 66.3 145.4
40 32 87 105 16 16 63 75 75.6 169.5
50 34 99 117 16 16 75 95 84.3 181.4
63 41 116 136 20 20 90 105 94.3 208.8
80 44 136 156 20 20 110 130 104.1 229.9
100 48 164 189 25 25 132 145 112.9 252.2
125 50 192 217 25 25 160 175 135 278.8
Ans @ XJ X1 XV XV1 Makc. CRC" |Bec Homep Tun
MOMEHT 3aTHAXKN 3aKasa
[MM] [Hv] [r]
32 80.4 159.5 73.4 152.5 4+1 2 210 163525 ZNCM-32
40 89.9 183.8 82.8 176.7 8+1 2 385 163526 ZNCM-40
50 97.4 194.5 90.9 188 8+2 2 595 163527 ZNCM-50
63 103.4 217.8 98.9 213.3 18+2 2 890 163528 ZNCM-63
80 117.9 243.7 111 236.8 28+2 2 1450 163529 ZNCM-80
100 129.2 268.5 1211 260.4 28+2 2 2 045 163530 ZNCM-100
125 158.8 302.6 146.9 290.7 40+2 2 2940 163531 ZNCM-125

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebyoLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOC(epOor, C OXNaxXAALLMMU UK CMa3blBAKOLLMMU KUAKOCTIMMU.

[ | basosas nporpamma

1/5.7-12




Tanpem-umnuHapbl DNCT, cTaHgapTHas cxema KaHaioB

FESTO

INprHagnexHocTn
Onopsl uangsl LNZG DA
e !
Matepuan: A ‘.‘ﬂtz
T IR 4
[anbBaHM3NpoBaHHas cTanb ﬁi ! -&J' ! +
He conepuT meann PTFE T !
R
4—'—'«
%) T -
Lo ©Ol=z
TH
uL
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKasa
Ons & R | DA FK N | Fs | H1 | HB | KE | NH TH UL |crRcY |Bec Homep Tun
(%)} (%)} (%) (%) 3aKkasa
[MMm] D11 | H13 | 0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 11 15 30 | 10.5 | 15 6.6 | 6.8 18 32 46 |2 125 32959  LNZG-32
40, 50 16 | 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
63, 80 20 | 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 480 32961  LNZG-63/80
100, 125 25 20 25 50 16 | 245 | 14 13 | 28.5 50 75 |2 960 32962  LNZG-100/125

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no cranaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeByoLLME YMEPEHHON 3aLLMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPON, C OXTTAXAAIOLMMU U CMa3bIBAIOLMMY XKUAKOCTSMM.

®naHey, ¢ npoywuHoii SNC

Martepuan:

OTnuBKa 13 antoMMHMEBOTO

11

zHi
gl

cnnaesa _1
G L
o P FL
XC+
+ =nnc 2 X Xon
Llanda ot npoBopoTa hukcupyeTcs LTUTOM.
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKkasa
Ons & G P EK FL L SR XC CRC" |Bec Homep Tun
(%) 3akasa
[Mm] H14 d12 +0.2 [r]
32 14 34 10 22 13 10 221.6 2 90 174383 SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 254.4 2 120 174384 SNC-40
50 21 45 16 27 16 16 268.1 2 240 174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 305.9 2 320 174386 SNC-63
80 25 65 20 36 22 20 337.6 2 625 174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 372.3 2 830 174388 SNC-100
125 37 97 30 50 30 30 422.3 2 1785 174389 SNC-125

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no cranaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TpebyoLLME YMEPEHHON 3aLLMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTbI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXTTAXAAIOLMMU U CMa3bIBAIOLMMY XKUAKOCTSMM.

[ | basosas nporpamma

1/5.7-13

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

&

~N

Tanpem-umnuHapbl DNCT, cTaHgapTHas cxema KaHaioB FESTO

[NprHagnexHocTn
®naHey, ¢ npoywurHoii SNCB
Martepuan: l & ¢ ﬂ i
OTnuBKa 13 antoMMHMEBOTO 1 -I. e / ! H K;’
He copepxuntmegun PTFE
= y | i
ML XC+

+ =nnc 2 X Xon

Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKasa
Ons & B EK FL L ML MR uB x¢ |crRcY |Bec Homep Tun

(%)} 3akasa
[Mm] H14 e8 +0.2 h14 [r]
32 26 10 22 13 55 10 45 2216 |2 100 174390 SNCB-32
40 28 12 25 16 63 12 52 254.4 |2 150 174391 SNCB-40
50 32 12 27 16 71 12 60 268.1 |2 225 174392 SNCB-50
63 40 16 32 21 83 16 70 3059 |2 365 174393 SNCB-63
80 50 16 36 22 103 16 90 337.6 |2 610 174394 SNCB-80
100 60 20 41 27 127 20 110 3723 |2 925 174395 SNCB-100
125 70 25 50 30 148 25 130 4223 |2 1785 174396 SNCB-125

1) ConpoTusneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebyoLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOC(epor, C OXNaxXAALLVMU UK CMa3blBAKOLLUMU KUAKOCTIMMU.

®naHey, ¢ npoywmrHoii SNCS
9,
Martepuan: @— E @ ﬂ R{\(
OTnuBKa 13 antoMMHMEBOTO ) L | H )} z
cnnaea i @ % @ e“_L 7
o |
EP LT
EX L-F—L—
XC+

+ =nnc 2 X Xon

Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKkasa
Ons & N EP EX FL i MS XC CRC" |Bec Homep Tun

%)} 3akasa
[MMm] -0.2 +0.2 [r]
32 10 10.5 14 22 13 15 2216 |2 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 254.4 |2 125 174398 SNCS-40
50 16 15 21 27 18 20 268.1 |2 210 174399 SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 3059 |2 280 174400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 337.6 |2 540 174401 SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 3723 |2 700 174402 SNCS-100
125 30 25 37 50 30 39 4223 |2 1410 174403  SNCS-125

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeByOLLME YMEPEHHON 3aLLMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOC(epor, C OXNaxAArLLMMU UK CMa3blBAKOLLYMU KUAKOCTIMMU.

[ | basosas nporpamma

1/5.7-14




Tanpem-umnuHapbl DNCT, cTaHgapTHas cxema KaHaioB

FESTO

INprHagnexHocTn
®naHey, ¢ npoywwmHoii SNCL
Martepuan: 3 _I_ \%f}
OTnmBKa 13 antoMUHUEBOTO ) l J. = GW }
cnnaea | M 8
He copepxuntmegun PTFE 5] L
FL
XC+
= [c 2 X Xon,
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKasa
Ons & D EW FL L MR XC crc" |Bec Homep Tun
(%)} 3akasa

[Mm] h14 +0.2 [r]

32 10 26 22 13 10 221.6 2 75 174 404 SNCL-32

40 12 28 25 16 12 254.4 2 100 174 405 SNCL-40

50 12 32 27 16 12 268.1 2 160 174 406 SNCL-50

63 16 40 32 21 16 305.9 2 250 174 407 SNCL-63

80 16 50 36 22 16 337.6 2 405 174 408 SNCL-80

100 20 60 41 27 20 372.3 2 655 174 409 SNCL-100

125 25 70 50 30 25 4223 2 1245 174 410 SNCL-125

1) ConpoTusneHune kopposuu knacc 2 no ctanaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLre YMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYKatoLL e

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXTTAaXAAIOLMMM U CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTSMM.

1/5.7-15

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

&

~N

Tanpem-umnuHapbl DNCT, cTaHgapTHas cxema KaHaioB FESTO

[NprHagnexHocTn
JlaHHble ans 3akasa — MpUHaANeXHOCTH ANsi MOHTaXa TexHunyeckue xapaktepuctku = 1/10.1-2
O603Ha- Ona & Homep Tun O603Ha- Ona & Homep Twun
YeHve 3akasa YeHve 3akasa
OnopHas cTorika LNG OnopHas cTorika LSN
32 33890  ING-32 32 5561 LSN-32
O\ 40 33891  ING-40 q 40 5562  LSN-40
Q2 50 33892 ING-50 @~ &[5 5563 LSN-50
63 33893  ING-63 @ 63 5564 LSN-63
80 33894  LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895  LNG-100 100 5566 LSN-100
125 33896  LNG-125 125 6987 LSN-125
OnopHas cTorika LSNG OnopHas cTorika LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
Q 40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
@ 50 31742  LSNG-50 ) 50 31749  LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753 LSNSG-125
OnopHas cTorika LBG Onopa nonepeyHas LQG
5 32 31761 LBG-32 32 31768 LQG-32
40 31762 LBG-40 ~'% 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 % 50 31770 LQG-50
63 31764  LBG-63 63 31771 1QG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 LQG-80
100 31766  LBG-100 100 31773  1QG-100
125 31767  LBG-125 125 31774  1QG-125

[ | basosas nporpamma

1/5.7-16



Tanpem-umnuHapbl DNCT, cTaHgapTHas cxema KaHaioB

INprHagnexHocTn

JlaHHble ang 3akasa — [pMHaANeXxHoCTU Ans LToKa

Tabnvua gaHHbix = 1/10.3-2

FESTO

O60o3Ha- Ona & Homep Tun O603Ha- Ona & Homep Twun
YeHve 3akasa YeHve 3akasa
LLlapHupHas ronoeka SGS Bunka SGA
@\’ 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
Bunka SG CamoHacTpaunBatoLeecs ruokoe coeamHeHne FK
& 32 6 144 SG-M10x1,25 32 6 140 FK-M10x1,25
@ 40 6145  SG-M12x1,25 40 6141  FK-M12x1,25
50 6 146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
80 6 147 SG-M20x1,5 80 6143 FK-M20x1,5
100 100
125 14987 SG-M27x2-B 125 10 485 FK-M27x2
CoenuHutenbHas getanb KSG
32 32963 KSG-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5
63
80 32966 KSG-M20x1,5
100
125 32967 KSG-M27x2
JlaHHble ansa 3aka3a — Pacnpenenuteny ¢ 04HOCTOPOHHUM 3NI8KTPOYnpaBieHUuem Tabnvua gaHHbix = Tom 2
[MpucoegnHexne MaTtepuan Homep Twun
Pe3bba [Insa WwWnaHroB ¢ Hapy>Hon 3akasa
KanvbpoBKo
GYs 3 MeTannuyeckue 193142 GRLA-Y3-QS-3-D
4 193143  GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144  GRLA-Y8-QS-6-D
8 193 145 GRLA-138-QS-8-D
Gy 6 193146  GRLA-/4-QS-6-D
8 193 147  GRLA-/4-QS-8-D
10 193148  GRLA-/4-QS-10-D
G3/8 6 193149  GRLA- 3/8-QS-6-D
8 193150 GRLA- 3/3-QS-8-D
10 193151 GRLA- 3/3-QS-10-D
G/, 12 193152 GRLA-T/9-QS-12-D

[ | basosas nporpamma

1/5.7-17

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

&

~N

Tanpem-umnuHapbl DNCT, cTaHgapTHas cxema KaHaioB FESTO

[NprHagnexHocTn
JaHHble Ans 3akasa — Hanpaensiowue Ans cTaHAaPTHLIX XOA40B (TOJIbKO LAPUKOBLIS) TexHnyeckne naHHble = 1/104-2
Xopg Homep Tun Xopg Homep Twn
[MMm] 3aKasa [MMm] 3aKasa
Ona & 32 mm Ona @ 40 um
10...50 34 493 FENG-32-50-KF 10..50 34 499 FENG-40-50-KF
10... 100 34 494 FENG-32-100-KF 10... 100 34500 FENG-40-100-KF
10... 160 34 495 FENG-32-160-KF 10... 160 34501 FENG-40-160-KF
10 ... 200 34 496 FENG-32-200-KF 10 ... 200 34502 FENG-40-200-KF
10 ... 250 150289 FENG-32-250-KF 10... 250 34503 FENG-40-250-KF
10... 320 34 497 FENG-32-320-KF 10... 320 34504 FENG-40-320-KF
10 ... 400 150290 FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291 FENG-40-400-KF
10 ... 500 34 498 FENG-32-500-KF 10 ... 500 34505 FENG-40-500-KF
Ona @ 50 mm Ona & 63 mm
10...50 34506 FENG-50-50-KF 10...50 34513 FENG-63-50-KF
10... 100 34507 FENG-50-100-KF 10... 100 34514 FENG-63-100-KF
10... 160 34508 FENG-50-160-KF 10... 160 34515 FENG-63-160-KF
10... 200 34509 FENG-50-200-KF 10 ... 200 34516 FENG-63-200-KF
10 ... 250 34510 FENG-50-250-KF 10... 250 34517 FENG-63-250-KF
10... 320 34511 FENG-50-320-KF 10... 320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 150292 FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF
10... 500 34512 FENG-50-500-KF 10... 500 34520 FENG-63-500-KF
Ona @ 80 mm Ona @ 100 mm
10..50 34521 FENG-80-50-KF 10..50 34529 FENG-100-50-KF
10... 100 34522 FENG-80-100-KF 10... 100 34530 FENG-100-100-KF
10... 160 34523 FENG-80-160-KF 10 ... 160 34531 FENG-100-160-KF
10 ... 200 34524 FENG-80-200-KF 10 ... 200 34532 FENG-100-200-KF
10 ... 250 34525 FENG-80-250-KF 10 ... 250 34533 FENG-100-250-KF
10... 320 34526 FENG-80-320-KF 10... 320 34534 FENG-100-320-KF
10 ... 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF
10 ... 500 34528 FENG-80-500-KF 10... 500 34536 FENG-100-500-KF
JlaHHble ans 3aka3a — Hanpasnsiowme Ans nepeMeHHbIX X0A0B TexHnyeckne naHHole = 1/104-2
Ona & Xopg C waprKoBOI HanpaBnstoLLen C HanpaBnsaLen CKoNbXeHNs
[MMm] [MMm] Homep Tun Homep Twun
3akasa 3akasa
32 10 ... 500 34487  FENG-32-...-KF 34481  FENG-32-...
40 10 ... 500 34488  FENG-40-...-KF 34482  FENG-40-...
50 10 ... 500 34489  FENG-50-...-KF 34483  FENG-50-...
63 10 ... 500 34490  FENG-63-...-KF 34484  FENG-63-...
80 10 ... 500 34491  FENG-80-...-KF 34485  FENG-80-...
100 10 ... 500 34492  FENG-100-...-KF 34486  FENG-100-...
JaHHble ana 3aka3a — MoHTaxHbIi Habop Ana AaT4uka nonoxeHus SMT-8 TexHunyeckne gaHHbie= 1/10.2-40
Onad [mm] Homep Tun
3akasa
32 175705 SMB-8-FENG-32/40
40
50 175706 SMB-8-FENG-50/63
63
80 175707 SMB-8-FENG-80/100
100

[ | basosas nporpamma

1/5.7-18




TanpeMm-umnuHapbl DNCT, cTaHaapTHas cxema KaHanoB

INprHagnexHocTn

JaHHble ana 3akasa — JlJaT4Mk NonoXeHus A nasa 8 MM, MarHUTHbI

FESTO

Tabnuubl faHHbIX 2 1/102-13

BasoBasi nporpamma

MoHTax OnekTpu- | AnekTpuyeckoe npucoeamHeHne OnuHa Homep Twun
yeckum kabens 3akasa
BbIXO[, Kabenb LLitekep LWtekep |[[m]
M8 M12
HO koHTakT
BcTaBnsietcsa PNP 3-npoBogHon |- - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E o
% cBEpXY NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-OF
- 2-npoBogHon |- - 25 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0E .
PNP - 3-nontoc- |- 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D -<-
NPN HbIV 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3-nontoc- | 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
HbIV
BcrtaBnsietca PNP 3-npoBogHoW |- - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% C KOHUa B npochunb - 3-nontoc- |- 0.3 175 484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
3ano4numuo HbIV
H3 koHTakT
BcTaBnsietcs PNP 3-npoBogHoOW |- - 7.5 525911 SMT-8F-P0O-24V-K7,5-0F -©-
% cBepxy
JlaHHble ans 3aka3a — [laT4mMK NonoXeHus Ans nasa 8 MM, repkoH Tabnuubl faHHbIx 2 1/10.2-16
MoHTax SnekTpnyeckoe NnpucoeanHeHne OnuHa Howmep Tun
kabens 3aKkasa
Kabernb | Wrexep M8 [M]
HO koHTakT
BcrtaBnsietca 3-npoBoaHon - 2.5 525 895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E -<-
% cBepxy 5.0 525897  SME-8F-DS-24V-K5,0-0E -
2-npoBoOAHOM - 25 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0E
- 3-MonCHbI 0.3 525 896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D -<-
BcTaBnsietcs 3-npoBogHou - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
% C KOHUa B npoduib |— 3-NontoCHbIN 0.3 150 857 SME-8-S-LED-24
3anoanvuo
H3 koHTakT
BcTaBnsietcs 3-npoBogHoM - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-0E -©-
% cBepxy
JlaHHble A 3aKkasa - LlitekepHble pa3beMbl Tabnuua gaHHbix = 1/10.2-108
MoHTax OneKTpuYeCcKnin BbiXxopq, [Npucoe- OnuHa Howmep Tun
AVHEHWE | kabens 3akasa
PNP NPN [m]
[psimon pasbem
&V HakungHas raika - - 3-nontoc- | 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 HbI 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
M HakungHas raika - - 3-nontoc- | 2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 HbIV 5 159 429 SIM-M12-3GD-5-PU
YrnoBow pasbem
HakngHas ranka - - 3-nontoc- | 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 HbI 5 159 423 SIM-M8-3WD-5-PU
HakugHas ranka - - 3-nontoc- | 2.5 159 430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
M12 HbIV 5 159 431 SIM-M12-3WD-5-PU
JaHHble Ana 3akasa — 3arnywika ans nasa 8 Mm
MoHTax OnuHa Howmep Twvn
[m] 3aKasa
BctaBnsietca 2x 0,5 151 680 ABP-5-S
% cBepxy
]

1/5.7-19

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



Tanpgem-umnuugpsl ADVUT FESTO

0630p nepudepun

P @
e S

e e

|E|
=
/ / % @
N EB o

1/5.7-20



Tanpgem-umnuuapbl ADVUT FESTO
O630p nepudepun
MOHTaXHbI© 9N18MeHTbl U NPUHAANEXHOCTU
Kpartkoe onucaHue MoplueHb & MoplueHb< = CTp.
25 mm 40, 63, 100 mm
MoHTaxHble nansbl [ns nepenHer 1 3agHen Kpbilek B - 1/5.7-29
HUA
MoHTaxHbI hnaHey, [Ina 3agHewn KpbILwKu - - 1/5.7-30
FUA
[oBOPOTHEIN chraHel, [ina 3agHen KpbILwKu - B 1/5.7-31
SUA for & 25
OnopHas cToiika - - - 1/5.7-32
LBN
[oBOPOTHEIN chraHel, [Ina 3agHewn KpbILwKu B - 1/5.7-31
SUA for & 40, 63, 100
[6] OnopHas cTolika - ~ - 1/5.7-32
LN
OnopHas cToiika - ~ - 1/5.7-32
LNG
OnopHas cTolika Co cepnyecknm NOALLIMMHUKOM B - 1/5.7-32
LSN
[9] MoBopoOTHLIN dnaHel, - ~ - 1/5.7-32
SNCL
LLlapHupHas ronoeka Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM - - 1/5.7-32
SGS
Onopa nonepeyHast - ~ - 1/5.7-32
LQG
Burnka C Hapy»Hom pe3b6on - - 1/5.7-32
SGA
OnopHas cToiika - ~ - 1/5.7-32
LBG
Bunka SG [No3BonsieT NOBOPOT LMnNUHAPa B OAHON - - 1/5.7-32
NMockocTu
CamoHacTpanBatoLmincs [na komneHcauunm paguasnbHbIX U YrNOBbIX 1/5.7-32
aganTep LToka OTKITOHEHWI | | | |
FK
CoenuHutenbHas getanb [ns komneHcauum pagmanbHblX - - 1/5.7-32
KSG OTKIOHEHWI
CoenuHutenbHas getanb [ns uMnNUHAPOB CO LITOKOM 6€e3 BO3MOX- 1/5.7-32
KSz HOCTW NPOBOpPOTA ANS KOMMNEHcaLMn pagu- n n
anbHbIX OTKIOHEHWI
Mpodmnb ans nasa [na 3awutel kabens gaTyvka v nasa ot 3a- - - 1/5.7-33
ABP-5-S rpsA3HeHus
[atynk nonoxeHus MoxeT 6bITb BCTaBMNEH B Na3 kopnyca - - 1/5.7-33
SME/SMT-8 yunuHapa
[200 Opoccenb ¢ obpaTHbIM [Ina perynnpoBku CKOPOCTW MOPLUHS 1/5.7-34
KrnanaHom [ ] [ ]
GRLA
LlaHroBbin Wwryuep [ns NoAKMOYEHUs LLNaHIoB CXXaToro Tom 3
QS BO3y- Xa CO CTaHAAPTHBIM HaPY>XHbIM | | | | www.festo.com

onametpom no CETOP RP 54 P

1/5.7-21

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

&

~N

Tanpgem-umnuugp ADVUT FESTO

Cucrtema 0603HaveHNi

ADVUT 40 - 80 - A - P - A -

Tun

[1ByCTOpOHHEro AencTBusi
ADVUT | TaHaem-uunuHaps

| MopweHs & [MM] |

| Xon [MM] |

Pe3ab6a wroka

BHyTpeHHsas pe3bba

A HapyxHasi pe3bba
AemndupoBaHme
P | Heperynupyemoe gByCTOpPOHHEE

Onpoc NonoxeHwui

A | C marHuTom Ha nopuiHe
BapwmaHT
S6 |TepMOCT017|KV|e 1o 150°C

1/5.7-22



Tangpem-umnuugp ADVUT

TexHu4eckne xapakTepucTukm

FESTO

DyHKL NS BapuaHThbl
@ @ S6 /
= == = /
= === -
Ll i LT
ADVUT-...x4-...-P-A
- O - Onametp
25, 40, 63, 100 mm
- | - Xopg
1...150 mm
www.festo.com/en/
Spare_parts_service
e
ADVUT-...x4-...-A-P-A
OCHOBHbI® XapaKTepucTUKn
MopLueHbT 25 40 63 100
MpucoeuHUTENbHas pe3bba M5 M5 GYs G'ly
KoHel, WwToka BHyTpeHHasa |M5 M8 M10 M12
pe3bba
HapyxHas M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5
pe3bba
KoHcTpykuums MopLueHb
LLTok
Kopnyc unnuHgpa
Hemnduposanune Heperynupyemoe oByCTOpPOHHEE
Onpoc NOnoXeHuNn C MarHMToMm Ha nopLuHe
Tun MOHTaxa C BHyTpeHHen pe3bboii
Yepes npvHaanexHocTu
[MonoxeHne moHTaxa To6oe
Ycnoeus pa6oThl
MopLueHbT 25 40 63 100
Pabouas cpena PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
Pabouyee gaBneHne 2 yunuHgpa | 1.1...10 09..10
[6ap] 3 umnuHgpa (1.4 .10 1.2..10
4 ymnuHgpa 1.7 ... 10 15..10
OKpyXaioLue ycnosus
BapuaHt BasoBasi Bepcus S6
OkpyxatoLas [°C] -20 ... +80 0..+150
TemnepaTypa”
Knacc 3awmTbl OT KOppo3umn 2 2

CRC?

1) O6paTtuTe BHUMaHWe Ha Auanas3oH paboTbl 4aT4MKOB
2) ConpoTuBneHne Kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLI OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYKatoLL el

NPOMBILLNEHHON aTMOCDEPOIA, C OXMaXAAIOLMMIA UM CMa3bIBAIOLMMI XKUAKOCTSMA.

1/5.7-23

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

&

~N

Tanpgem-umnuugp ADVUT FESTO

TexHu4eckne xapakTepucTukm

Ycunue [H] 1 aHeprus yaapa [X]

MopLueHbT 25 40 63 100
TeopeTnyeckoe 2 yunuHgpa | 542 1387 3552 9130
ycunve npu 6 6apax, 3 uunuHgpa | 789 2020 5234 13 548
BbigakeHne ") 4 ynnungpa | 1037 2653 6916 17 966
TeopeTnyeckoe ycunve npu 247 633 1682 4418
6 Gapax, BTsrmBaHme

Makc. aHeprus ygapa B koHue xoga |0.10 0.52 0.70 1.00

1) PasBvBaemoe UMnMHApaMu ycunue AencTeyeT TOMbKO [0 NosuumMmn 3 MM OT KOHLa Xoaa.

Bec [r]

MopLeHbd 25 40 63 100
2 yunuHgpa

Bec npu xoge 0 mm 375 825 1200 5250
[ononHutenbHbIli Bec Ha 10 mm | 36 70 136 200
xopaa

Harpyska npu xoge 0 mm 52 126 268 1228
[ononHuTenbHas Harpyska 6 12 21 38

Ha 10 Mm xoga

3 yunuHgpa

Bec npu xoge 0 mm 500 1100 1600 7 000
[ononHutenbHbIli Bec Ha 10 mm | 36 69 134 200
xoda

Harpyska npu xoge 0 mm 78 189 402 1842
[ononHuTenbHas Harpyska 6 1" 19 38

Ha 10 Mm xoga

4 yunuHgpa

Bec npu xoge 0 mm 625 1375 2000 8 750
[ononHutenbHbili Bec Ha 10 mm | 36 69 133 200
xoda

Harpyska npu xoge 0 mm 104 252 536 2 456
[ononHuTenbHas Harpyska 6 1 18 38

Ha 10 Mm xoga

1/5.7-24




Tangpem-umnuugp ADVUT

TexHu4eckne xapakTepucTukm

Makc. nonepeyHas Harpyska Fq B GyHKLMN pacCTOSIHUS X

600

500
400

—

[~]

300 ‘\
—

200

I

~
@
100

80

60

50

40

o
/
LA

30

Fq [N]

20 N

10

1~

877

61—

5+— M 0

4——

31—

2,7

10
20+

= 200
300
400
500
600
800

1000
1500
2000

Martepuansi
[MpogonbHbIN paspes

@100 Mm
@63 MM
[6] @40 mm
@25 Mm

FESTO

©

e ] | @?
2 Al .

BapuaHt BasoBasi Bepcus S6
—
Kopnyc unnunapa OTnmBKa 13 antMUHWEBOTO CrniaBa OTnmBKa 13 antMUHUEBOrO CrniaBa
MepenHsisi 1 3agHSAS KPbILLKK OTnmBKa 13 antMUHWEBOTO CrniaBa OTnmBKa 13 antMUHUEBOrO CrniaBa
LLTok @25 IlernpoBaHHas ctanb JlernpoBaHHas ctanb

@ 40, 63, 100 HepxaBetowas ctanb HepxaBetowas ctanb
KpenexHble 6onTbl 3akaneHHas cTtanb 3akaneHHas crtanb
—  YNNnoTHeHus [MonuypetaH, HUTpUNoBas pesvHa dniopoyrnepogHas pesvHa

1/5.7-25

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

5
~

Tanpem-umnuHgp ADVUT

TexHn4eckve xapakTepucTmKu

Pa3mepbl — 5a30BbI® LMAUHAPDI
MopleHb & 25 [Mm]

FESTO

3arpyska CAD pgaHHbix >www.festo.com/en/engineering

AF
T4
. A
m 277 — é\ =
)
w &7
L L] ||
PL T2 TG
vo_| | PL | E H
Kanan nogauu Bosayxa
[NS BbIABVKEHUS! LLITOKA
Kanan nogauum Bosayxa
ANS BTATMBaHWA LUTOKA
MNopLeHb & 40, 63, 100 mm
AF BG
T4 =
|
- 1 I /c-; ! i LL'
ZN ) N [y o
o E| °|GI1* wlvl g A 'y
1 | i : -l
e 2l B [ (E | // Jd o
m 1 Omel©)
¥ - rh "/
T2 TG
VD PL E H
Kanan nogauu Bosayxa
[NS BbIABVKEHUS! LLITOKA
Kanan nogauum Bosayxa
ANS BTATMBaHWA LUTOKA
(%] AF B BG D1 E EE H J3 KF
(%) (%)
[MMm] H9
25 10 22 19+0.5 6 40 M5 1.5 - M5
40 12 35 22.2+0.5 6 60 M5 2.5 7.5 M8
63 16 42 26.51£0.5 8 87 GYs 4 10.5 M10
100 20 55 33+0.5 8 128 G1/4 5 14.5 M12
(%] MM PL RT T2 T4 TG VD 1
(%)
[MM] ~0.2 h13
25 10 8 M5 4 2 26 4 9
40 16 8 M6 4 3.3 42 7 13
63 20 8 M10 4 4.7 62 1.5 17
100 25 10.5 M10 4 6.1 103 15 22

1/5.7-26




Tangpem-umnuugp ADVUT

TexHu4eckne xapakTepucTukm

Pa3aMepbl — BapuaHTbl

FESTO

3arpyska CAD gaHHbix >Www.festo.com/en/engineering

2 yunuHgpa C Hapy»Ho pe3bbon
L L
() o @) ©
| S |
o ° ©
WH L2++ AM | WH
++  =nnc 2 X Xoa
- - TNpumeyaHue
[ns BapmaHTtoB ADVUT, cocToawmx 13 3 unun 4 unnnHapos,
CYLLECTBYET LUTOK C HApY>XHOWN pe3bOoiA.
3 yunuHgpa
® ® ©
(o] O
WH L2+++
+++ = nnc 3x xoq
4 yunuHgpa
@ ® () Q‘@
o ©
WH L2++++
++++ = NAC 4X Xoq
(%)} AM KK L2 WH
[MMm] 2 yunuHgpa 3 yunuHgpa 4 yunuHgpa
25 22 M10x1.25 78 110.5 143 11.5
40) 24 M12x1.25 90.5 128.5 166.5 16.5
63 32 M16x1.5 100.5 143 185.5 21.5
100 40 M20x1.5 135.5 193.5 251.5 27

1/5.7-27

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

&

~N

Tanpgem-umnuugp ADVUT FESTO

TexHu4eckne xapakTepucTukm

JaHHble Ans 3akasa
Tun MopLeHbd Xopg LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii LLITok ¢ Hapy»HoW pe3bbon
[MM] [MM] Homep CRC" Homep CRC"
3akasa 3akasa
BasoBasi Bepcusa
2x 25 1..150 161138 ADVUT-25x2-...-P-A 197 265 ADVUT-25x2-...-A-P-A
3x 25 1..150 161139 ADVUT-25x3-...-P-A 197 266  ADVUT-25x3-...-A-P-A
4x 25 1..150 161140 ADVUT-25x4-...-P-A 197 267 ADVUT-25x4-...-A-P-A
2x 40 1..150 159 491  ADVUT-40x2-...-P-A 197 268  ADVUT-40x2-...-A-P-A
3x 40 1..150 159 492  ADVUT-40x3-...-P-A 197 269  ADVUT-40x3-...-A-P-A
4x 40 1...150 159 493  ADVUT-40x4-...-P-A 197 270  ADVUT-40x4-...-A-P-A
2x 63 1..150 161141 ADVUT-63x2-...-P-A 197 271  ADVUT-63x2-...-A-P-A
3x 63 1..150 161142 ADVUT-63x3-...-P-A 197 272  ADVUT-63x3-...-A-P-A
4x 63 1..150 161143 ADVUT-63x4-...-P-A 197 273  ADVUT-63x4-...-A-P-A
2x 100 1..150 161144 ADVUT-100x2-...-P-A 197 274  ADVUT-100x2-...-A-P-A
3x 100 1...150 161 145 ADVUT-100x3-...-P-A 197 275 ADVUT-100x3-...-A-P-A
4x 100 1..150 161146 ADVUT-100x4-...-P-A 197 276  ADVUT-100x4-...-A-P-A
S6 — TepmocTolikue go 150 °C
2x 25 1..150 197281 ADVUT-25x2-...-P-A-S6 197 297  ADVUT-25x2-...-A-P-A-S6
@ 3x 25 1..150 197 282  ADVUT-25x3-...-P-A-S6 197 298  ADVUT-25x3-...-A-P-A-S6
4x 25 1..150 197 283  ADVUT-25x4-...-P-A-S6 197 299  ADVUT-25x4-...-A-P-A-S6
2x 40 1..150 197 284  ADVUT-40x2-...-P-A-S6 197300 ADVUT-40x2-...-A-P-A-S6
3x 40 1..150 197 285 ADVUT-40x3-...-P-A-S6 197301  ADVUT-40x3-...-A-P-A-S6
4x 40 1..150 197286  ADVUT-40x4-...-P-A-S6 197302 ADVUT-40x4-...-A-P-A-S6
2x 63 1..150 197 287 ADVUT-63x2-...-P-A-S6 197 303  ADVUT-63x2-...-A-P-A-S6
3x 63 1..150 197 288  ADVUT-63x3-...-P-A-S6 197 304  ADVUT-63x3-...-A-P-A-S6
4x 63 1..150 197 289  ADVUT-63x4-...-P-A-S6 197 305 ADVUT-63x4-...-A-P-A-S6
2x 100 1..150 197290 ADVUT-100x2-...-P-A-S6 197306 ADVUT-100x2-...-A-P-A-S6
3x 100 1...150 197 291  ADVUT-100x3-...-P-A-S6 197 307 ADVUT-100x3-...-A-P-A-S6
4x 100 1..150 197292 ADVUT-100x4-...-P-A-S6 197 308 ADVUT-100x4-...-A-P-A-S6

1) Taika Ansa WToka BXOAWUT B COCTaB NOCTaBKU.

1/5.7-28




Tangpem-umnuugp ADVUT

INprHagnexHocTn

MoHTaxHble nansl HUA

FESTO

XA+ AD
Martepuan: 4 N
[anbBaHM3MpoBaHHas cTanb u ||
He conepuT meann PTFE [l J1 i ; =
i
e L g N -0
o T . J Cc—/ N FT-“ """ [
- AU | = AB
- SA+ < TR
us
+ = nnc xopq
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKkasa
Ona & AB AH AO AT AU SA TR
(%)} 2 3 4
LI,VIJ'IVIH,EI,pOB” LI,VIJ'IVIH,EI,pOBZ) LI,VIJ'IVIH,EI,pOB3)
25 6,6 29 6,25 4 16 110 142,5 175 26
40 9 40,5 8,25 5 20 130,5 168,5 206,5 42
63 11 56.5 11.75 6 27 154.5 197 239.5 62
100 13.5 81 11.75 8 33 201.5 259.5 317.5 103
Ons & us XA CcrRcY Bec Homep Tun
3akasa
2 3 4 [r]
1) 2) 3)
LUIMHAPOB LUIMHAPOB LUIMHAPOB
25 38 105,5 138 170,5 2 90 157 311 HUA-25
40 58 127 165 203 2 201 157 313 HUA-40
63 85 149 191.5 234 2 550 157 315 HUA-63
100 126 195.5 253.5 311.5 2 1050 157 317 HUA-100
1) =nnoc 2 X xon
2) =nnioc 3x xon
3) =nnioc 4x xon

4) ConpoTusneHune Koppoaun knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070

OneMeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3WUK. DNEMEHTBI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYKatoLL e

NPOMBILLNEHHON aTMOCDEPOIA, C OXNaXAAIOLMMIA UM CMa3bIBAIOLMMI XKUAKOCTAMA.

[ | basosas nporpamma

1/5.7-29

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



Tanpgem-umnuugp ADVUT FESTO

[NprHagnexHocTn

MoHTaxHbI ¢pnaHew, FUA & 40, 63, 100

ZF+ FB

*4'* FB

o
®
@

25

Martepuan:
AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA

[T

an)
J

TF
UF

TF

UF

>©
©

°® ©o

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

&

~N

] " m
m WU
. o - Y
L] | E
MFE R
E
ar = Mnc Xoa
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKasa
ons @ | E |FB |[MF| R | TF | UF ZF CRCY |Bec Homep |Tun
3aKkasa
1% 2 3 4 [r]
uMnMH,u,pOB” LWIJ'IVIH,D,pOBz) LWIJ'IVIH,D,pOB3)
25 40 |66 [10 | - [ 60 | 76 99.5 132 164.5 2 87 157301 |FUA-25
40 60 | 9 |10 | 36 | 82 [102 117 155 193 2 180 157303 | FUA-40
63 87 | 9 [ 15 | 50 [110 [130 137 179.5 222 2 550 157 305 |FUA-63
100 128 | 14 | 15 | 75 163 [ 190 1775 2355 2935 2 1035 |157307 |FUA-100

1) =nnoc 2 X xoa

2) =nnioc 3x xon

3) =nnioc 4x xon

4) ConpoTueneHune Koppoaun knacc 2 no ctangapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpebyoLLME YMEPEHHON 3aLLMTLl OT KOPPO3NK. SNEMEHTbI C AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOC(EPON, C OXNAKAAIOLLMMU UMW CMA3bIBAKOLLMMU KUOAKOCTAMU.

[ | basosas nporpamma

1/5.7-30




Tanpgem-umnuugp ADVUT FESTO

INprHagnexHocTn

®naHey, ¢ npoywuHoii SUA
ANA NOPLHA T 25 MM

%

1=
P
o)

Martepuan:
AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA
He copepxunTtmegun PTFE
- — XC+
@ 25 Mm + = nnc xoq
Ans nopwHa J 40, 63, _
100: MM : ﬁ ] &
Martepuan: i 'l I - ! —— o
AHOAMPOBaHHbIV antoMUHWIA L ; _]
He copepxunTtmegun PTFE e - B L
Ll uB FL
7, - ML | XC+
@40, 63, 100 mm + = nnc xoq
Pa3aMepbl U AaHHbIe Ans 3aKkasa
Ona & CB CD EW FL L ML MR UB
(%)}
25 - 8 16 20 14 - 8 -
40 28 12 - 25 16 62 12 52
63 40 16 - 32 21 82 16 70
100 60 20 - 41 26 126 20 110
Ona & XC Bec Homep Twun
3akasa
2 yunuHapos’) 3 yunuHapos?) 4 umnunppos®) [r]
25 109.5 142 174.5 86 157 321 SUA-25
40 132 170 208 320 157 323 SUA-40
63 154 196.5 239 760 157 325 SUA-63
100 203.5 261.5 319.5 1900 157 327 SUA-100
1) =nnoc 2 X xon
2) =nnoc 3x xoA
3) =nnioc 4x xon
£ Ona @ [Makc. gnuHa xoga
- £ ° [pumevaHue
= [mm]
MakcumanbHas obuias gnuHa W
XoAa He MOXeT ObITb NPeBbI-
40 100
LUEHa Npy KOMGUHUPOBaHUM
LUAVHAPOB M MNOBOPOTHbIX 63 100
hnaHLes. 100 150

[ | basosas nporpamma

1/5.7-31

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

&

~N



LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

&

~N

Tanpgem-umnuugp ADVUT FESTO

[NprHagnexHocTn
JlaHHble Ans 3aka3a — MpUHaaNexXHoCTU ANsi MOHTaXa TexHu4eckune xapaktepuctikmi = 1/10.3-3
O603Ha- Ona & Homep Tun O603Ha- Ona & Homep Twun
YeHve 3akasa YeHve 3akasa
OnopHas cTorika LBN OnopHas cTorika LNG
25 6059 LBN-20/25 40 33891  LNG-40
40 195861 LBN-40 AR 63 33893  LNG-63
63 195862 LBN-50/63 O e 100 33895 LNG-100
OnopHas cTorika LN OnopHas cTorika LSN
40 5148 LN-40 40 5562 LSN-40
) 63 5150  LN-63 € 63 5564  LSN-63
Q 100 5152 IN-100 @ 100 5566 LSN-100
OnopHas cTorika LBG dnaHel, ¢ npoywmnHoi SNCL
5 40 31762 LBG-40 g 40 174 405 SNCL-40
63 31764  LBG-63 8 [} i 63 174 407  SNCL-63
100 31766 LBG-100 @\@ 100 174 409 SNCL-100
Onopa nonepeyHas LQG
40 31769 LQG-40
~'% 63 31771 1QG-63
w@: 100 31773 1QG-100
JaHHble Ans 3aka3a — MNpuHaaNeXHoCTU AN WToKa Tabnuua gaHHbix = 1/10.3-3
O603Ha- Ona @ Homep Twun O603Ha- Ona @ Homep Twun
YeHve 3akasa YeHve 3akasa
LLlapHupHas ronoeka SGS Bunka SGA
@‘I 25 9261 SGS-M10x1,25 25 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
63 9263 SGS-M16x1,5 63 10768  SGA-M16x1,5
100 9264 SGS-M20x1,5 100 10769 SGA-M20x1,5
Bunka SG CamoHacTpaunBatoLeecs ruokoe coeamHeHne FK
&) 25 6 144 SG-M10x1,25 25 6 140 FK-M10x1,25
@ 40 6145  SG-M12x1,25 40 6141  FK-M12x1,25
63 6 146 SG-M16x1,5 63 6142 FK-M16x1,5
100 6 147 SG-M20x1,5 100 6143 FK-M20x1,5
CoenuHutenbHas getanb KSG CoenuHutenbHas aetanb KSZ
25 32963 KSG-M10x1,25 25 36125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
63 32965 KSG-M16x1,5 63 36127 KSZ-M16x1,5
100 32966 KSG-M20x1,5 100 36128 KSZ-M20x1,5

[ | basosas nporpamma

1/5.7-32




Tangpem-umnuugp ADVUT

INprHagnexHocTn

JaHHble ana 3akasa — JlJaT4Mk NonoXeHus A nasa 8 MM, MarHUTHbI

FESTO

Tabnuubl faHHbIX 2 1/102-13

MoHTax OnekTpu- | DnekTpuyeckoe NpUcoegmHeHne OnuHa |Homep  Tun
yeckum kabensa |3akasa
BbIXO[ Kabernb | Wrekep M8 | Litekep M12 | [m]
HO koHTakT
BcTaBnsetcs PNP 3-npoBogHon |- - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F -<-
% cBEpXY NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0E =
- 2-NpoBOAHON |— - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0E
PNP - 3-NontoCHbIn | — 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3-nontocHbii | 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 -o-
BcTaBnsietca PNP 3-npoBogHoON |— - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% C KOHLa
B npocpunb - 3-NONtoCHbIN | — 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
3anoanvuo
H3 koHTakT
BcTaBnsetcs PNP 3-npoBogHoON |— - 7.5 525911 SMT-8F-P0-24V-K7,5-0F  -<-
% cBepxy
JlaHHble ans 3aka3a — [laT4mMK NonoXeHus Ans nasa 8 MM, repkoH Tabnuubl faHHbIx 2 1/10.2-16
MoHTax SnekTpnyeckoe NnpucoeanHeHmne OnuHa |Homep  Tun
kabensa |3akasa
Kabernb | Wrexep M8 [M]
HO koHTakT
BcTaBnsietca 3-npoBogHon - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E
% cBepxy 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0F =
2-NpoBOAHOM - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0E -O-
- 3-NOMOCHbIN 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
BcTaBnsetcs 3-npoBogHoM - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
J C KOHUa B npodunb |- 3-NontoCHbIN 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
3anoanvuo
H3 koHTakT
BcTaBnsetcs 3-npoBogHoM - 7.5 525906 SME-8F-D0O-24V-K7,5-0E -<-
% cBepxy
JlaHHble A 3aKkasa - LlitekepHble pa3beMbl Tabnuua gaHHbix = 1/10.2-108
MoHTax OneKTpuyecknin Bbixopq, [Npucoe- OnuHa |Homep  Tun
AVHEHVE | abens |3akasa
PNP NPN [m]
[psimon pasbem
&V HakungHas ranka M8 - - 3-nontoc- | 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
HbI 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ HakngHas ranka - - 3-nontoc- | 2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 HbIV 5 159 429 SIM-M12-3GD-5-PU
YrnoBow pasbem
HakugHas ranka M8 - - 3-nontoc- | 2.5 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
HbI 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
HakngHas ranka - - 3-nontoc- | 2.5 159 430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
M12 HbIV 5 159 431 SIM-M12-3WD-5-PU
JaHHble Ana 3akasa — 3arnywika ans nasa 8 Mm
MoHTax OnuHa Homep  Tun
[m] 3akasa
BcTaBnsietca 2x 0,5 151680 ABP-5-S
cBepxy

[ | basosas nporpamma

1/5.7-33

LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHoeM-LUAVHOPbI

5
~



LiMnmMHApL cneumanbHOro HasHauYeHUs!

TaHOoeM-LMAMHOPbI

&

~N

Tanpgem-umnuugp ADVUT FESTO

[NprHagnexHocTn
JaHHble ana 3akasa — [lpoccenu ¢ o6paTHbIM KiianaHoM TexHunyeckne aaHHbie = Tom 2
[MpucoegnHexne MaTtepunan Homep Twn
Pe3bba [nsa wnaHroe ¢ Hapyx- 3akasa
HOW KannubpoBKoWn
M5 3 MeTannuyeckve 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138  GRLA-M5-QS-4-D
6 193139  GRLA-M5-QS-6-D
GlYs 3 193142 GRLA-Y8-QS-3-D
4 193 143  GRLA-V&-QS-4-D
6 193 144  GRLA-Y8-QS-6-D
8 193 145  GRLA-V5-QS-8-D
G 6 193146 GRLA- -QS-6-D
8 193147 GRLA- -QS-8-D
10 193148 GRLA- -QS-10-D

1/5.7-34




TaHﬂeM-Ll‘MﬂMH,qpbl FESTO

HYBenuyeHue ycunus

M BapuaHT ¢ TepMOCTOMKUMM
YNNOTHEHUIMU Ans
Temnepatypbl Ao 150 °C

H[lpodunbHbIi Nas ans
YCTaHOBKM [aT4YUKOB
NonoXeHust

1/5.7-35



FESTO

LiunuHppbl 6onbLuoro yeunua ADNH

0O630p NpuHagnexHocTein

1/5.7-36



LiunuHppbl 6onbLuoro yeunua ADNH FESTO
O630p NpuHagnexHocTen
MOHTaXHbIE 3reMEeHTbI U NPUHaANEXHOCTU
Kpatkoe onucaHuve @25 40, 63,100 = C1p.
P
MoHTaxHble nanbl [ns nepegHer n 3agHen Kpbilek 1/5.7-46
]
HNA
MoHTaxHbI chnaHey, [Ina 3agHen KpbILwKu 1/5.7-47
]
FNC
dnaHeL, ¢ NPOYLUNHOW [Ina 3agHen KpbILwKu - 1/5.7-48
SNCL
dnaHel, ¢ ocblo Onsa cdnaHua SNCL - 1/5.7-50
SNCB
OnopHas cTolika Onsa cdnaHua SNCL 1/5.7-49
LBN/CRLBN
[6] ®naHey c noawMNHMKOM [ns 3agHen KpbiLKK - 1/5.7-48
SNCS
OnopHas cTolika Onsa cdnaHua SNCS 1/5.7-52
]
LBG
dnaHey ¢ yandgamm [Ina 3agHewn KpbILwKu - 1/5.7-51
ZNCF/CRZNG
[9] Onopbl uandg Onsa cdnaHua ZNCF/CRZNG - 1/5.7-51
LNZG
LLlapHupHas ronoeka Co chepnyecknM NOALLIMMHUKOM - 1/5.7-52
SGS/CRSGS
[MonepeyHas onopHas cTonka | Ans ronosku SGS 1/5.7-52
]
LQG
Burnka C Hapy»Hom pe3b6on 1/5.7-52
]
SGA
CoenuHutenbHas getanb [nsa komneHcauun pagmanbHbIX OTKIOHEHWI 1/5.7-52
]
KSG
Bunka [No3BonsieT uMnNMHApPY NoBopavMBaTbCS B - 1/5.7-52
SG/CRSG O[}HOW NSIOCKOCTH
CamoHacTpanBaeMblii [na komneHcauun paguasnbHbIX U YrNoBbIX 1/5.7-52
apgantep OTKITOHEHWI | |
FK
[poccenkb ¢ obpaTHbIM [Ina perynnupoBku CKOPOCTH 1/5.7-52
Y
KrnanaHom ]
GRLA
Wryuep [N nogkntoYeHns wnaHra co ctaHaapTHbIM Tom 3
y ]
QS HapyXHbIM naMeTpoM www.festo.com
[aTumk nonoxeHus MoxeT ycTaHaBnuneaTbCs B a3 kopnyca - 1/5.7-53
SME/SMT-8 yunuHgpa
[aTumk nonoxeHus MoxeT ycTaHaBnuneaTbCs B a3 kopnyca - 1/5.7-53
SME/SMT-8F yunuHgpa
[20] Mpodcunb Ans nasa [na 3awuTtel kabens gaTyvka v nasa ot - 1/5.7-53
ABP-5-S CKONMEHUs rpasu

1/5.7-37

LivnnHapel cnelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnmMHApbI

5
~



LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnuMHApsI

5
~

Liunuuapel 6onbluoro yeunua ADNH FESTO

Cuctema 0603HaveHui

| ADNH -1 4 |- 8 |- A |- P |- A |- 28 |-] k2

Twn

[IByCTOpOHHEro AencTBusi

ADNH | LinnuHgp 6onbLioro yeunus
| @ nopuiks [um] |
| Xon [Mm] |
Pesb6a Ha LiTOKe

A HapyxHas

| BHyTpeHHsS

JemndpuposaHue

P Ynpyrvue gemndupyioLime konbua/

nnacTuHbl ¢ 06enx CTOpoH

Onpoc nonoxeHui

A | C NOMOLL|bI0 AaTHNKOB

KonuyecTtso uunuHapoB

2N 2 unnuHapa Ans ABOWHOro ycunus

3N 3 uunuHapa Ans TPOMHOro yeunus

4N 4 unnuHAapa ons YeTBEepHOro ycunus
BapuaHTbl

K2 YanuHeHHas HapyxHas pesbba

K5 LLITok co cne unanbHon pe3bboi

K8 YONWUHEHHbIN LUTOK

S6 TepmocTonkne ynnoTHeHUst 4o

150°C
TL LUnnbank ¢ nasepHon rpaBnpoBKOW

1/5.7-38



LiunuHppbl 6onbLuoro yeunua ADNH

TexHun4yeckue gaHHble

DyHKLUS

==

==

== ==

- O - Onametp

25, 40, 63, 100 mm

- - Xopa
1...150 mm

OCHOBHbIE TEXHUYECKME iaHHble

BapuaHThbl
K2
-
K5
-
K8
]

@ S6

FESTO

CRC?

& NopLUHS 25 40 63 100
MpucoegnHnTensHasa pesbba M5 M5 Gls Gls
Pes3bba Ha WwiToke  BHYTpeHHsAs | M6 M10 M12 M16
HapyxHasi M8 M12x1,25 M16x1,5 M20x1,5
KoHcTpykuums MopLeHb
LLiTok
MpodunbHbIN Kopnyc
HemncupoBaHue Ynpyrvue gemndupyoLme KonbLia/ nnacTuHbl ¢ 06enx CTOPOH MOPLUHS
Onpoc NONoXeHuN C nomoLLbio AaTYNKOB NOMOXKEHWNS (MarHUT Ha NOpLUHE)
Tun MoHTaxa C nomoLLbto BHYTPEHHeN pe3bbbl
C nomMoLLpblo NpUHaANEeXHOCTEN
[MonoxeHne MoHTaxa Io6oe
PaGouue ycnosus
& NopLUHS 25 40 63 100
Pabouas cpega PUNbTPOBAHHBIN CXaTblil BO34YX, C pacnblfieHHbIM Macnom unu 6es
Paboyee naBneHve 2 umn- 0.8..10 06..10
[6ap] nuHapa
3 ym- 1.1..10 0.9..10
nuHapa
4 un- 14..10 1.2..10
nuHapa
OkpyXxaloLue ycrnoeus
BasoBasi Bepcusa 1 BapuaHTbl S6
OkpyxatoLas [°C] -20 ... +80 0..+150
Temnepatypa')
Knacc cTorKkocTu K Koppo3un 2 2

1) O6paluaiiTe BHUMaHWe Ha Auana3oH TemMnepaTypbl 4aTHMKOB.

2) Knacc CTOMKOCTM K KOPpO3uu 2 B COOTBETCTBUM CO cTaHapTom Festo 940 070
OnemMeHTbl C yMEPEHHOW CTOMKOCTBIO K KOppo3un. OTKpbITble BUAUMbIE NOBEPXHOCTU C NPEABaAPUTENSbHBIM AEKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM HAXOASTCA B NPSMOM KOHTaKTe C
HOPMarbHOWN NPOV3BOACTBEHHON aTMOCEpON 1 TaKUMK Cpeamm Kak OXNaxaatoLue nnm cMasbliBatoLLme XUaKoCTH.

1/5.7-39

LivnnHapel cnelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnmMHApbI

5
~



LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnuMHApsI

5
~

Liunuuapel 6onbluoro yeunua ADNH FESTO

TexHun4yeckue gaHHble

Yeunus [H] v aHeprus yaapa [[x]

& NopLUHS 25 40 63 100
TeopeTnyeckoe ycu- 2 um- 542 1440 3619 9235
nve npv AaBneHnn nuHapa
6 6ap, BblABUXEHNE 3 um- 789 2126 5369 13758
LUTOKa nuHapa

4 un- 1036 2812 7120 18281
nuHapa
TeopeTnyeckoe ycunve npu 247 633 1681 4417
naBneHuu 6 6ap, BTarusaxve’)
Makc. aHeprus yaapa 0,3 0,7 1,3 25
a éofde xoda S6 0,15 0,35 0,65 1,25

1) [Mpw AaBneHUn B OQHOW LUTOKOBOW NOMOCTK.

Makc. GokoBas Harpryska Fq kak (pyHKUUA pacCTOSHMSA X

P — .
500 S —
400 1
300 -

200 T ray s <

~ N )

~

~ ~N .

o

100 N .
80 . 5
60 NN
50 ‘\\\ N
40 N\ g

30 Y\ \
\\ ‘\‘\

20 N
10 N\ \ \
8 N
g,

T mx \
47 \ i
3,7
2,

Fq[H]

.

T
]
1

L™

]
-

I
>

& 25 mm
-------- = J 40 mm
———=C 63 MM
e <& 100 mm

> 100
200
300
400
500
600
800

1000
1500
2000

[Mm]

1/5.7-40




Liunuuapel 6onbluoro yeunua ADNH FESTO

TexHun4yeckue gaHHble

Marepuansi
[MpogonbHbIN paspes

LinnuHap 6onbluoro ycunus BasoBasi Bepcus 1 BapuaHTbl BapuaHTt S6

Kopnyc unnungpa OTnu1BKa U3 antMUHWEBOrO Cniasa OTn1BKa U3 antMUHWEBOrO Cniasa
KoHLeBble KpbiLLKM OTn1BKa U3 antMUHWEBOTO Cniasa OTn1BKa U3 antMUHWEBOrO Cniasa
LTok JlernpoBaHHas ctanb JlernpoBaHHas ctanb

BHHTbI 3akaneHHas ctanb 3akaneHHas ctanb

—  YNnoTHeHus MonuypetaH, HATpUNoBas pesvHa dnioopoyrnepogHas pesuHa

1/5.7-41

LivnnHapel cnelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnmMHApbI

&
~



Liunuuapel 6onbluoro yeunua ADNH FESTO

TexHun4yeckue gaHHble

Pasmepbl —basoBasi Bepcus U BapvaHT S6 3arpyska CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnuMHApsI

5
~

@25
AF
T4 T2
¢ é’ \ 1N mj I
fa) % ] | O i o V| —] = w
‘
\@%_ﬂ'-‘
L3 PL TG
BG E BbLIABIKEHME LITOKA
vD BTArueaHue LWToka
@40 ... 100
AF
T4 T2 RT
)
| e )
Bl S
A\ 7
L3 PL
BG E BbLIABIKEHME LUTOKA
VD BTArueaHue LWToka
(%) AF B BG D1 E EE J3 KF L3
(%)} (%)}
[Mm] min. 8 min. H9 +0.3
25 14 22 15 9 39,5 M5 - M6 5
40 20 35 16 9 54,5 M5 15 M10 5
63 20 42 16 12 75,5 GYs 23 M12 5
100 25 55 17 12 113,5 GYs 40 M16 5
@ MM PL RT T2 T4 TG VD Kriioy 1
(%)}
[MM]
25 10 6 M5 2,1 2,6 26 6 9
40 16 8,2 M6 2,1 4,7 38 9,5 13
63 20 8,2 M8 2,6 6,1 56,5 12 17
100 25 10,5 M10 2,6 7 89 15,5 21

1/5.7-42




LiunuHppbl 6onbLuoro yeunua ADNH

TexHun4yeckue gaHHble

Pasmepbl — BapvaHTbi

2N — 2 yunuHagpa, LWTOK C BHYTPEHHEN pe3bboii

WH

L2++

3N — 3 yunuHgpa, LWTOK C BHYTPEHHEN pe3bboii

WH

oo

L2+++

4N — 4 unnuHapa, LITOK C BHYTPEHHel pe3bbon

FESTO

3arpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering
2N — 2 yunuHapa, LWTOK C Hapy>XHOW pe3bboi

KK

o
o

AM_| WH

[NpumeyaHue

++

= NAC 2 ANUHbI Xoda

[ns komGuHaumii u3 3 n 4 LMNUHOPOB TaKKe UMEETCS BapuaHT ¢
Hapy>HOW pe3bboM Ha LUTOKe.

<

+++

= nntc 3 AnuHbl xoga

WH L2++++ ++++ =NNOC 4 ANUHbI Xo4a
(%)} AM KK L2 WH
[MMm] -0.5 2 yunuHgpa 3 yunuHgpa 4 yunuHgpa +1.3
25 16 M8 76 110 144 11.65
40 22 M12x1,25 86 125 165 17.75
63 28 M16x1,5 93 136 178 21
100 40 M20x1,5 121 173 225 26.3

1/5.7-43

LivnnHapel cnelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnmMHApbI

5
~



LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnuMHApsI

5
~

Liunuuapel 6onbluoro yeunua ADNH FESTO

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuus

|M] OBsisarenbHble AaHHbie |>
Homep DYHK- Pasmep Xon Twvn pesbObl Ha Lemnduposa- Onpoc Yucno
moayns uus LUTOKe Hue NOJNIOKEHWUA LunuHapoBs
539 691 ADNH 25 1...150 A P A 2N
539 692 40 | 3N
539693 63 4N
539 694 100
Mpumep
3akasa
539694 | [ADNH - 100 - 120 -|A -p - A - [4N
Tabnuuya sakasa
Paswvep 25 40 63 100 Ycno- |Kopg Beectu
BUSi koA
@ Homep mogyns 539 691 539 692 539693 539 694
P
DyHKUMS KomnakTHbIV TeHAeM-LunuHap, Ha ocHose I1ISO 21287 ADNH ADNH
Paswvep [mm] |25 40 63 100 -...
Xoga [mm] |1 ... 150 -
Twn pe3bbbl Ha LWITOKE HapyxHas -A
BHyTpeHHAs -l
HemndunpoBaHune Ynpyrue konbua/nnactuHbl ¢ 06emx CTOPOH MNOPLUHS -P -P
Onpoc NONoXeHWN C nomoLLbio 4aTYNKOB MONOXKEHNS -A -A
Yucno yunuHapos 2 unnuHapa Ans ABOWHOro ycunus -2N -..N
3 uunuHapa Ans TPOMHOro yCunust -3N
07 4 uMnuHapa Ansi YETBEPHOro ycunus -4N
Kon nepenaum sakasa
| | [ADNH_ |- | | -1 | -1 |- [P |- [A B

1/5.7-44




LiunuHppbl 6onbLuoro yeunua ADNH FESTO
HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykumns
> |[0] Onywm |
YanuHeHHas CneuvanbHas pesbba YANVHEHHbIM LWTOK CroiikocTb K Lnnbamk ¢ nasepHoi
HapyXHas pesbba Temneparype rpaBUpOBKOIA
..K2 “."K5 ..K8 S6 L
- | 25K2 - [“M16x1.5”K5 | - | - [s6 -
Tabnuuya sakasa
Paswvep 25 40 63 100 Ycno- |Kopg Beectu
BUSI Koq,
[0][ YanuHeHHas pesbba YaOnvHeHHasi HapyxHasi pe3bba Ha LUToKe
Mm] |1 ... 20 1...20 1...20 |1..30 -.K2
LLITok co cneymanbHol M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 -“.”’K5
pe3bbon M10 M12 M16 M20
M5 M6 M8
Y ONUHEHHbIN LUTOK Y ONUHEHHbIN LUTOK
[Mm] [1..150 1..150 | 1..150 1..150 -.K8
CTonkoCTb Kk Temnepatype | TemnepaTypoCTolikme YNnoTHEHUs, Makc. 4o 150°C -S6
LLinnbauk ¢ rpaBUpOBKON LUnnbauk ¢ nasepHomn rpaBUpOBKOIA -TL

K5  Torbko ¢ peabboii no BapuaHTy A (HapyxHas)

K5  Torbko ¢ peabboii no BapuaHTy | (BHYyTpeHHss) MakcUManeHO A0NYCTUMYIO ANVHY XoAa.

Kon nepenaum sakasa

K8 Cymma AnuHbl X0Aa U YANMHEHWS LUTOKA He [JOMKHA NPeBbILaTh

1/5.7-45

LivnnHapel cnelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnmMHApbI

&
~



LiunuHppbl 6onbLuoro yeunua ADNH

MNprHagnexHocTn

FESTO

MoHTaxtHble nanbi HNA XA+
AU A0
Martepuan: .
HNA: lanbBaHu3vpoBaHHasi i H |
cTanb J 1 i =)
HNA-...-R3: Ctanb ¢ 3almMTHbIM - ] Im @_@ z
MOKPbITUEM i ] U l—' =
: \— f
He CO,El,?p)KVIT meab, PTFE n T |—1"-‘_—/ SAs s
KpEMHWIA : TR
us
+ = nnoc gnuHa xoga
PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa
(%) AB AH AO AT AU SA TR us XA
(%)
[MM] H14 JS14 +0.5 +0.2 +0.2 -0.5
25 7 29 6.25 4 16 71 26 38.5 61
40 10 38 9 18 81 36 54 69
63 50 8 5 21 91 50 75 78
100 14.5 74 12.5 6 27 121 75 110 103
(%)} BasoBasi Bepcus R3 — BbICOKas 3aLmTa OT KOppPO3nmn
MOPLUHSI
CRcT Bec Homep Tun CRcT Bec Homep Tun
[MM] [r] 3akKasa [r] 3akKasa
25 2 55 537240 HNA-25 3 55 537255 HNA-25-R3
40 2 90 537242 HNA-40 3 90 537257 HNA-40-R3
63 2 180 537 244 HNA-63 3 180 537259 HNA-63-R3
100 2 470 537250 HNA-100 3 470 537261 HNA-100-R3

LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnuMHApsI

5
~

1) Knacc 2 cToikocTu K Koppo3auu no ctaHgapty Festo 940 070

OnemeHTbl, 06nafatoLLme yMepeHHON CTOMKOCTLIO K KOPpo3uu. BHeLuHWe BUAVMBIE NOBEPXHOCTU C NPEABapUTESNbHLIM AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM, KOTOPLIE HAXOASATCS B

NPSMOM KOHTaKTe C HOPMarnbHOW NPOMBILLNEHHOW aTMOCHEPO N TaKUMU CpeAamMm Kak oxnaxaatLme 1 cmasblBatoLLne XUAKOCTU.
Knacc 3 ctorikoctut kK koppoaumn no ctaHaapTty Festo 940 070

OnemeHTbI, 06nagaroLLye NOBbILLEHHOW CTOWKOCTBIO K KOPPO3uUW. BHELLIHWE BUAMMbIE NOBEPXHOCTH B NMPSIMOM KOHTaKTe C HOPMarbHOW MPOMbILLNEHHOW aTMOCHEPOii U TaKUMK

cpefiamMmu Kak pacTBOPUTENN U MOOLLME XMAKOCTH, C NPENMYLLECTBEHHO (OYHKLMOHANbHBIMU TPeBOBaHNUSAMY K MOBEPXHOCTY.

1/5.7-46




Liunuuapel 6onbluoro yeunua ADNH FESTO

MNprHagnexHocTn
MoHTajiMHbI pnaHey FNC @32 ..125 716 ...25
ZF+ FB, | FB
MaTtepuan: ‘ !; — = Jm‘l
o -1 = e} ‘
[anbBaHM3npoBaHHasa cTanb F {'i - - ! Y
He copepxut meap, PTFE n - R @ @ @ @
KpEMHMiA % ‘ = D Ly (Yl L
& i ~ OO
|| Ce _ _ ©f i
. ! | o O 2

;E M - G E
E

+ = nnlc anvHa xoga

PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa

1% E FB MF R TF UF ZF CRC" Bec Homep Tun
nopLuHA (%)} 3aKasa

[MMm] +1 [r]

25 40 6.6 8 - 60 76 53 2 - 537 248 FNC-25
40 54 10 36 72 90 61 2 280 174377 FNC-40
63 75 ’ 12 50 100 120 69 2 690 174379 FNC-63
100 110 14 16 75 150 175 92 2 2,400 174381 FNC-100

1) Knacc 2 cToikocTu K koppo3uu no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHThI, 06nagarLLme yMepPeHHO! CTOWKOCTBIO K KOPPOo3uu. BHELLHMe BUAMMbIE NOBEPXHOCTY C NpefBapuUTENbHbIM [EKOPATUBHLIM NOKPLITUEM, KOTOPbIE HAXOASATCS B
NPSAMOM KOHTaKTe C HOPMarnbHOW NPOMBILLNEHHOW aTMOCHEPO U TaKUMU CpeAamMm Kak oxnaxaatLme 1 cmasblBatoLLne XUAKOCTH.

[ | basosas nporpamma

1/5.7-47

LivnnHapel cnelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnmMHApbI

5
~



LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnuMHApsI

5
~

Liunuuapel 6onbluoro yeunua ADNH FESTO

MNprHagnexHocTn
dnaHel ¢ npoywmHoiit SNCL
Or——0) &
Matepuan: |_ ) \ l
SNCL: oTnmBka u3 antomMmmHus | = [~ il \o
SNCL-...-R3: otnmBka u3 . S B JAS
antoMUHKSA C 3aLLUTHBIM . H . \ 7 (
NOKPLITUEM ':“f‘ - o \\/ \7
He conepxut meap, PTFE n ; ?/’/ EwW L
KpEMHWIA FL
+ = nnoc gnvHa xogda XC+
Pasmepbl 1 AaHHble ANns 3aKasa
(%) D EwW FL L MR XC
(6]

[Mm] H9 h12 +0.2

25 8 16 20 14 8 65

40 12 28 25 16 12 76

63 16 40 32 21 16 89

100 20 60 41 27 20 117

(%)} BasoBasi Bepcus R3 — BbICOKas 3aLmTa OT KOppPO3nmn

CRCT Bec CRCT Bec

[Mwm] [r] [r]

25 2 45 537793 SNCL-25 3 45 537797 SNCL-25-R3
40 2 115 174 405 SNCL-40 - - -

63 2 270 174 407 SNCL-63 - - -

100 2 700 174 409 SNCL-100 - - -

1) Knacc 2 cToikocTu K koppo3auu no ctaHgapty Festo 940 070
OrnemeHTbl, 06nafatoLLme YMEPEHHOI CTOMKOCTbIO K KOPPO3uK. BHellHMe BUAMMbIE NOBEPXHOCTU C NpefBapUTeSibHbIM AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM, KOTOPbIE HAaXOAATCS B
NPSIMOM KOHTaKTe C HOPMarbHOM NPOMBILLMEHHOI aTMOCGEPON 1 TakMMU CPejamm Kak OXnaxjaroLLye N CMasblBatoLLMe XUOAKOCTU.
Knacc 3 ctorikocTut kK koppoaum no ctaHaapTty Festo 940 070
OnemeHTbI, 06nagarLLye NoBbILLEHHOW CTOWKOCTBLIO K KOPPO3uUW. BHELLIHME BUAMMbIE NOBEPXHOCTH B NMPSIMOM KOHTaKTe C HOPMarbHOW NMPOMbILLNEHHOW aTMOCHEPOi U TaKUMK
cpefjamMu kak pacTBOPUTENM U MOIOLLME XUAKOCTH, C NPEUMYLLECTBEHHO (hYHKLMOHAMNbHLIMU TPEGOBaHUSIMM K MOBEPXHOCTU.

dnaHel ¢ noawmnHukoMm SNCS

—7

==l
kY
]
|
v T
\
|
jm|
\©)/
N
o]

Martepuan:
OTnuvBKa Nof AaBneHnemM us
anMUHUEBOrO Cnasa

It

\\

" ]
=) ,--""IJ lee| LT
oy EX FL
a XC+
+ = nnaKc gnvHa xoga
PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa
1% CN EP EX FL T MS XC CRC") |Bec Homep Tun
nopLuHA %)} 3aKkasa
[Mm] H7 +0.2 +0.2 [r]
40 12 12 16 25 16 17 70 2 125 174398 SNCS-40
63 16 15 21 32 21 22 81 2 280 174 400 SNCS-63
100 20 18 25 41 27 29 108 2 700 174 402 SNCS-100

1) Knacc 2 cToikocTu K koppo3auu no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHThI, 0bnagarLLme yMepPeHHO! CTOWKOCTbIO K KOPPO3uu. BHELLHMe BUAMMbIE NOBEPXHOCTY C NpefBapuUTEnbHbIM [EeKOPATUBHLIM NOKPLITUEM, KOTOPbIE HAXOAATCS B
NPSAMOM KOHTaKTe C HOPMarnbHOW NPOMBILLNEHHOW aTMOCKEPO U TaKUMU CpeAamMm Kak oxnaxaatLme 1 cmasblBatoLLne XUAKOCTU.

1/5.7-48



LiunuHppbl 6onbLuoro yeunua ADNH

FESTO

MNprHagnexHocTn
OnopHas croiika LBN
Matepuan: % S
N [ - g
FaanaHmsprBaHHaﬂ cTanb M —i—
He copepxut megp, PTFE 1 olu }
KpemHu# - b —
[|[HB
RG
UX
PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa
1% ™ EK FL GL HB LE MR RG UX |CRC" |Bec Homep Tun
nopLUHA %)} %)} 3aKkasa
[Mwm] [r]
25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 2 81 6 059 LBN-20/25

1) Knacc 2 cToikocTu K koppo3auu no ctaHgapty Festo 940 070

OnemeHTbl, 06nafatoLLme YMepeHHON CTOMKOCTbLIO K KOPpo3uu. BHeLwHWe BUAVMBIE NOBEPXHOCTU C NPEABapUTESNbHLIM AEKOPATUBHLIM NOKPLITUEM, KOTOPLIE HAXOASATCS B

NPSIMOM KOHTaKTE C HOpPMaribHOM MPOMBILLMIEHHOW aTMOCKHEPOIi U TaKUMU CPEAAMM Kak OXNaXAALLME U CMa3blBaOLLME XUAKOCTH.

OnopHas croiika CRLBN,
HepxaBelollas cTanb - oM
Matepuan: % 2
- S
nernpoBsaHHas crarnb - %x . i
He conepxut meas, PTFE un o 2y }
KpemHUin - —
_Jls
- 4-""-' RG
ux
PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa
1% M EK FL GL HB LE MR RG UX |CRC" [Bec Homep Tun
(%)} 3akasa
[MM] [r]
25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 (4 62 161863 CRLBN-20/25

1) Knacc 4 cToiikocTu K koppo3auu no ctaHgapty Festo 940 070

OnemeHTbI, 06nagarLLme BbICOKOW CTOMKOCTLIO K KOPPO3uK. MOBEPXHOCTH, KOHTAKTUPYIOLLME C arpecCcUBHON CPefoi, Hanpumep, B MULLEBOM N XUMUYECKOW NPOMBILLNIEHHOCTU.
Mpu HEOBX0AMMOCTY KOHKPETHOE NPUMEHEHWE CreyeT NPOBEPUTL C MOMOLLBIO CreuuanbHbIX UCNbITaHUI ¢ 3aAaHHO Cpesoi.

[ | basosas nporpamma

1/5.7-49

LivnnHapel cnelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnmMHApbI

5
~



LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnuMHApsI

5
~

Liunuuapel 6onbluoro yeunua ADNH FESTO

MNprHagnexHocTn
dnaHel, ¢ ocblo . y ! &
SNCB/SNCB-..-R3 j\
| [ Vs
Martepuan: ) w1 1N
SNCB: OTtnuBka noa aaBneHu- | \ )/ 7a;
€M 13 anoMUHUEBOTO crinasa / 5 h J .
SNCB-...-R3: T0 %€, HO C UB =
3aWUTHLIM NOKPbLITUEM ANs YCs
BbICOKOW CTOMKOCTU K KOPPO3nmn
He copepxut megp, PTFE 1 + = qnnc anvHa xoaa
KpEMHWIA
PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa
(%) (B EK FL L MR UB XC
nopLuUHA (%)}
[MMm] H14 e8 +0.2 h14
40 28 12 25 16 12 52 76
63 40 16 32 21 16 70 89
100 60 20 41 27 20 110 117
(%} BasoBasi Bepcus R3 — BbICOKas 3aLmTa OT KOppPO3nmn
CRcT Bec CRcT Bec
[MM] [r] [r]
40 2 150 174391 SNCB-40 3 150 176 945 SNCB-40-R3
63 2 365 174393 SNCB-63 3 365 176 947 SNCB-63-R3
100 2 925 174395 SNCB-100 3 925 176 949 SNCB-100-R3

1) Knacc 2 cToikocTu K Koppo3auu no ctaHgapty Festo 940 070
OrnemeHTbl, 06nafatoLLme YMEepEHHOI CTOMKOCTbIO K KOPPO3nn. BHellHMe BUAMMbIE NOBEPXHOCTU C NpefBapUTeSibHbIM AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM, KOTOPbIE HAaXOAATCS B
NPSIMOM KOHTaKTe C HOPMarbHOM NPOMBILLMEHHOI aTMOCGEPON 1 TakMMKU CPefjamm Kak OXmnaxjaroLLye N CMasblBatoLLMe XUOAKOCTU.
Knacc 3 crorikocTut k koppoaumn no ctaHaapTty Festo 940 070
OnemeHTbI, 06nagaroLLye NoBbILLEHHOW CTOWKOCTBIO K KOPPO3uUW. BHELLIHME BUAMMbIE NOBEPXHOCTH B NMPSIMOM KOHTaKTe C HOPMarbHOW NMPOMbILLNEHHOW aTMOCHEPOii U TaKUMK
cpefjamMu kak pacTBOPUTENM U MOIOLLME XUAKOCTH, C NPEUMYLLECTBEHHO (hYHKLMOHAMNbHLIMU TPeGOBaHUSIMM K MOBEPXHOCTU.

[ | basosas nporpamma

1/5.7-50




LiunuHppbl 6onbLuoro yeunua ADNH FESTO
MNprHagnexHocTn
dnanel ¢ Lancgamm ZNCF/
CRZNG T ™ T
[ O D=
Martepuan: | L ==d /- \ =
. &) Nl (&) 5

ZNCF: HepxaBetowas ctanb \yi Ve \/ [=
CRZNG: HepxaBetowas ctanb : T T \_ -@J@—
C 9NEKTPONIUTUYECKON i 4 Ol b A N
NonMpoBKOK XH TK c2
He copepxut megp, PTFE 1 XLt =
KpEMHWIA + = nnoc gnuHa xoga

PasMepbl 1 AaHHble Ans sakasa

(%)} C2 3 D TK TL ™ us XH XL
NOPLUHSA %)}

[Mm] €9

40 87 105 16 20 16 63 54 4 55
63 116 136 20 24 20 90 75 4 61
100 164 189 25 38 25 132 110 10 86
(%)} BasoBasi Bepcus R3 — BbICOKas 3almTa OT KOppo3nmn

CRC") [Bec Homep Tun CRC") [Bec Homep Tun

[MMm] [r] 3aKkasa [r] 3aKkasa

40 2 240 174 412  ZNCF-40 4 260 161853 CRZNG-40

63 2 600 174 414 ZNCF-63 4 640 161855 CRZNG-63

100 2 2,030 174 416 ZNCF-100 4 2,400 161857 CRZNG-100

1) Knacc 2 cToikocTu K koppo3uu no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHThI, 06nagarLLme yMepPeHHO! CTOWKOCTBIO K KOPPOo3uu. BHELLHMe BUAMMbIE NOBEPXHOCTY C NpefBapuUTENbHbIM [EKOPATUBHLIM NOKPLITUEM, KOTOPbIE HAXOASATCS B
NPSAMOM KOHTaKTe C HOPMarnbHOW NPOMBILLNEHHOW aTMOCHEPO U TaKUMU CpeAamMm Kak oxnaxaatLme 1 cmasblBatoLLne XUAKOCTH.
Knacc 4 ctoiikocTu kK koppo3aumn no ctaHaapTty Festo 940 070
OnemeHTbI, 06nagaroLLVe BbICOKOW CTOMKOCTLIO K KOPPO3uK. MOBEPXHOCTH, KOHTAKTUPYIOLLME C arpecCcUBHON CPeaoi, Hanpumep, B MULLEBOW N XUMUYECKOM NPOMBILLNIEHHOCTU.
Mpu HeOBXOAMMOCTY KOHKPETHOE NPUMEHEHWE CreyeT NPOBEPUTL C MOMOLLBIO CreuuanbHbIX UCNbITaHUI ¢ 3aAaHHOV Cpesoi.

LivnnHapel cnelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnmMHApbI

5
~

Onopsbl ans yang LNZG DA

e !
Matepuan: A ‘.‘ﬂtz

T IR 4
Kopnyc: AHOAMPOBaHHBbI - ﬁi ! -&J' ! +
~ L= ! -
anoMUHKI . B
MoALWMNHKK: NNacTukK R
»'—'«

(%] Il H
He conepxat meap, PTRE = f()\ f()\ i—t%
KpEMHWIA TH

uL
PasMepbl 1 faHHble Ans sakasa
1% R DA FK N FS H1 HB KE | NH H UL [CRCY |Bec Homep  Tun
(%)} (%)} (%)} (%)} 3aKkasa

[MMm] D11 | H13 +0.1 H13 +0.2 [r]
40 16 | 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960 LNZG-40/50
63 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 2 480 32961 LNZG-63/80
100 25 20 25 50 16 24.5 14 13 28.5 50 75 2 960 32962 LNZG-100/125

1) Knacc 2 cToikocTu K Koppo3auu no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbI, 06nagarLLme yMepPeHHO! CTOWKOCTbIO K KOPPO3uu. BHELLHMe BUAMMbIE NOBEPXHOCTY C NpefBapuUTENbHLIM [EeKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM, KOTOPbIE HAXOASATCS B
NPSAMOM KOHTaKTe C HOpMarnbHOW NPOMBILLNEHHOW aTMOCHEPO N TaKUMU CpeaamMm Kak oxnaxaarLyme 1 cMasblBatoLLme XUAKOCTH..

[ | basosas nporpamma

1/5.7-51



LivnnHapel crelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnuMHApsI

&
~

Liunuuapel 6onbluoro yeunua ADNH FESTO

MNprHagnexHocTn
JlaHHble Ans sakasa - MNpuHaane)XHoCTH LUToKa TexHuyeckune gaHHble= 1/10.3-2
O603Ha- Ona & Homep Twun O603Ha- Ona & Homep Twun
YeHve MOPLUHSI 3akasa YeHve MOPLUHSI 3akasa
LLlapHupHas ronoeka SGS Bunka SGA gns ronoskn SGS
& 25 9255 SGS-M8 25 -
@ 40 9261 SGS-M10x1,25 40 32954  SGA-M10x1,25
63 9262 SGS-M12x1,25 63 10767  SGA-M12x1,25
100 9263 SGS-M16x1,5 100 10768  SGA-M16x1,25
Bunka SG 'mbkoe coegnHeHne FK
25 3111 SG-M8 25 2062 FK-M8
(ﬁ 40 6144 SG-M10x1,25 40 6140 FK-M10x1,25
63 6145 SG-M12x1,25 63 6141 FK-M12x1,25
100 6146 SG-M16x1,5 100 6142 FK-M16x1,5
CoenuHutenbHas getanb KSG
25 -
40 32963 KSG-M10x1,25
63 32964  KSG-M12x1,25
100 32965 KSG-M16x1,5
JlaHHble Ans sakasa - MpuHaAnNeXXHOCTH LUTOKA, CTOMKUE C KOPPO3UM M KUCTIOTaM TexHuyeckue aaHHble=> 1/ 10.3-2
O603Ha- Ona & Homep Twun O603Ha- Ona & Homep Twun
YeHve MOPLUHSI 3akasa YeHve MOPLUHSI 3akasa
LLlapHupHas ronoska CRSGS Bunka CRSG
® 25 195581 CRSGS-M8 ® 25 13568 CRSG-M8
@ ) 40 195582 (CRSGS-M10x1,25 @ 40 13569 CRSG-M10x1,25
63 195583 CRSGS-M12x1,25 63 13570 CRSG-M12x1,25
100 195584 CRSGS-M16x1,5 100 13571 CRSG-M16x1,5
- % - TNpumevaHue
[prHaaNeXHOCTH WTOoKa Co
cneunanbHon pesbboi (K5)
= Paspgen 10.3
JlaHHble Ans sakasa — MOHTaXHbIe NPUHaATIEeXHOCTU TexHuyeckune gaHHble=> 1/10.1-2
O60o3Ha- Ona & Homep  Twn 0O6o3Ha- Ona & Homep Twn
YeHve MOPLUHSI 3akasa YeHve MOPLUHSI 3akKasa
OnopHas cTorika LBG gnsa ronoskn SGS INonepeyHas ctovika LQG gna ronoskm SGS
32,40 31761 LBG-32 32,40 31768 LQG-32
50, 63 31762 LBG-40 ~'% 50, 63 31769 LQG-40
80, 100 31763 LBG-50 % 80, 100 31770 LQG-50
31764 LBG-63 31771 LQG-63
JlaHHble Ans sakasa - [ipoccenu ¢ oGpaTHLIM KianaHom TexHu4eckne gaHHbie=> Tom 2
[MpucoegnHexne MaTtepunan Homep Twn
[Ons & nopLuHs |£lnﬂ wnaHra ¢ H.K. 3akasa
[poccennpoBaHne Ha Bbixoge
25, 40 3 MeTtann 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
63, 100 4 193143 GRLA-%8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
8 193 145 GRLA-%&-QS-8-D

[ | basosas nporpamma

1/5.7-52




LiunuHppbl 6onbLuoro yeunua ADNH

MNprHagnexHocTn

JlaHHble Ans sakasa - [laTuMk1 NonoxeHusi Ansi T-nasa, MarHUTO-pesMCTUBHbIE

FESTO

TexHuyeckune gaHHble= 1/10.2-13

YcTaHoBka [Nepeknto- | AnekTpuyeckoe NoaknYeHne OnuHa Homep Twun
YeHue Ha Kabens 3akasa
BbIXOAE Kabenb | Wrexep M8 | LtexkepM12| [m]
HP koHTakT
BCTaBnseTcs PNP 3-npoBog- |- - 2,5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E
% cBepxy NPN HOM 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0E
- 2-npoBog. |- - 2,5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0E
PNP - 3-non. - 0,3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3-non. 0,3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
BcTaBnsetca ¢ | PNP 3-npoBog- |- - 2,5 175436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
% KOHLa, HoW
3anognuuo - 3-non - 0,3 175 484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
H3 koHTakT
BCTaBnseTcs PNP 3-npoBog- |- - 7,5 525911 SMT-8F-P0O-24V-K7,5-0E
% cBepxy HoW
JlaHHble Ans 3akasa — [latumkin nonoxeHust Ansi T-nasa, repkoHbl TexHuveckue gaHHole=> 1/10.2-16
YcTaHoBka JAnekTpnyeckoe NoaKMtYeHne OnuHa Homep Twn
Kabenb | Wrexep M8 kabens [v] |sakasa
HP koHTakT
BCTaBnaeTca 3-npoBogHoWi - 2,5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E
% cBepxy 5,0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0F
2-NpoBOAHOM - 2,5 525907 SME-8F-Z5-24V-K2,5-0OE
- 3-non. 0,3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
= BCTaBnsieTca ¢ | 3-npoBogHOWM - 25 150855 SME-8-K-LED-24
\;/7 KOHLa,
- 3-non. 0,3 150857 SME-8-S-LED-24
3anognmuo
H3 koHTakT
BCTaBnsercsa ¢ | 3-npoBogHo - 75 160251 SME-8-O-K-LED-24
% KOHLa,
3anognmuo
JlaHHble Ans sakasa - LlitekepHble poseTiv ¢ kaGenem TexHu4eckne gaHHbie=> 1/ 10.2-109
YcTtaHoBKa [MepekntoyeHve Ha Bbixoge Mogknio- | AnuHa Homep  Twn
PNP [NPN HeHve kabens [v] |sakasa
[Npsimas poseTka
&V HaknaHas - - 3-non. 2,5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
ravika M8 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ HakungHas - - 3-non. 25 159428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
ranka M12 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
YrnoBasi posetka
HakungHas - - 3-non. 25 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
ravika M8 5 159 423 SIM-M8-3WD-5-PU
§‘% HavKVI,EI,Haﬂ - - 3-non. 2,5 159 430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
& ranka M12 5 159431 SIM-M12-3WD-5-PU
JlaHHble Ans sakasa - 3alWuTHbIA npodunb Ans T-nasa
YcTtaHoBKa OnuHa Homep Twn
3akasa
BcTaBnsetcas |2x 0.5 m 151680 ABP-5-S
% nas cBepxy

[ | basosas nporpamma

1/5.7-53

LivnnHapel cnelanbHOro HasHauyeHust

TaHgeM-LnnmMHApbI

5
~



	Тандем-цилиндры
	Обзор продукции
	Тандем-цилиндры DNCT, стандартная схема каналов
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа
	Принадлежности

	Тандем-цилиндры ADVUT
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа
	Принадлежности

	Цилиндры большого усилия ADNH
	Обзор принадлежностей
	Система обозначений
	Технические данные
	Основные технические данные
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа
	Принадлежности





